

محبوب مچھلی صدقہ کر دو

حضرت عبداللہ بن عمرؓ ایک بار بیمار تھے۔ آپ نے فرمایا میرا دل مچھلی کھانے کو چاہتا ہے۔ لوگوں نے آپ کے لئے مچھلیاں تلاش کیں۔ بڑی تلاش کے بعد صرف ایک مچھلی ملی۔ اس مچھلی کو ان کی بیوی حضرت صفیہ بنت عبید نے کھانے کے لئے تیار کر دیا اور حضرت عبداللہ بن عمرؓ کے سامنے پیش کیا۔ اتنے میں ایک مسکین آیا اور حضرت ابن عمرؓ کے پاس آ کر کھڑا ہو گیا۔ انہوں نے وہ مچھلی اٹھا کر اسے دے دی۔ گھر والوں نے عرض کیا کہ آپ نے تو ہمیں اس مچھلی کی تلاش میں تھکا دیا تھا۔ ہم مسکین کو درہم دے دیتے ہیں وہ درہم اس کے لئے مچھلی سے زیادہ مفید ہوگا۔ آپ مچھلی کھا کر اپنی خواہش پوری کیجئے۔ مگر حضرت ابن عمرؓ نے فرمایا کہ اس وقت میرے نزدیک یہی مچھلی محبوب ہے اور اسے ہی صدقہ کروں گا۔

(حلیۃ الاولیاء جلد 1 ص 297)

روزنامہ

الفصل

FR-10

1913ء سے جاری شدہ

The ALFAZL Daily

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل 10 نومبر 2015ء، 27 محرم 1437 ہجری، 10 نوبت 1394 شمس جلد 65-100 نمبر 254

BBA اور BS بائنی میں داخلہ

نصرت جہاں کالج دارالرحمت میں مندرجہ ذیل چار سالہ پروگرامز میں داخلہ جات کا آغاز ہو رہا ہے۔

1- بی بی اے، 2- بی ایس بائنی
1- داخلہ فارم نصرت جہاں کالج اور ویب سائٹ www.njc.edu.pk سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔

2- داخلہ کیلئے انٹرمیڈیٹ میں کم از کم 45% نمبر حاصل کرنا ضروری ہے۔

3- داخلہ فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 15 نومبر 2015ء ہے۔ داخلہ فارم نصرت جہاں کالج سے دستیاب ہوں گے۔

4- انٹری ٹیسٹ مورخہ 16 نومبر صبح 9 بجے نصرت جہاں کالج میں ہوگا جو کہ صرف بی بی اے پروگرام کے لئے ہوگا۔

5- بی بی اے اور بی ایس بائنی کیلئے انٹرویو مورخہ 18 نومبر 2015ء کو صبح 9 بجے نصرت جہاں کالج میں ہوں گے۔

6- میٹرک لسٹ مورخہ 19 نومبر کو کالج کے نوٹس بورڈ پر آویزاں کر دی جائے گی۔

7- فیس جمع کروانے کی آخری تاریخ 22 نومبر ہے۔

8- دیگر ہدایات اور مزید معلومات کیلئے نصرت جہاں کالج، دارالرحمت وسطی کے ایڈمیشن آفس سے رابطہ کریں۔

طلباء و طالبات مندرجہ ذیل کاغذات کی چار عدد تصدیق شدہ فوٹو کاپی داخلہ فارم کے ساتھ لف کریں۔

- 1- میٹرک، انٹرمیڈیٹ یا اولیول، اے لیول کے رزلٹ کارڈ/اسناد
- 2- طالب علم کے کیری بیکٹر سٹریٹیفیکٹ
- 3- شناختی کارڈ کی نقل
- 4- چھ عدد تصاویر (شناختی کارڈ سائز) بلیو بیک گراؤنڈ

باقی صفحہ 12 پر

خدا تعالیٰ کی راہ میں مالی قربانی کی اہمیت اور برکات تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان اور مخلصین کی قربانیوں کا تذکرہ

مال کا اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنا بھی انسان کی سعادت اور تقویٰ کی شعاری کا معیار ہے

امسال تحریک جدید کی مالی قربانی میں پاکستان حسب سابق پہلے نمبر پر اور باہر کی جماعتوں میں جرمنی، برطانیہ اور امریکہ بالترتیب رہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 6 نومبر 2015ء بمقام بیت الفتوح لندن کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 6 نومبر 2015ء کو بیت الفتوح لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جو کہ مختلف زبانوں میں تراجم کے ساتھ ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر براہ راست نشر کیا گیا۔ حضور انور نے خطبہ کے شروع میں سورۃ آل عمران کی آیت 93 کی تلاوت و ترجمہ کے بعد فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے اس آیت میں مومنین کو یہ توجہ دلائی ہے کہ اگر تم نیکی کرنے کی خواہش رکھتے ہو تو اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کر سکو تو یاد رکھو کہ نیکی قربانی کو چاہتی ہے۔ پس خدا تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے قربانی کرو اور اس چیز کو قربان کرو جو تمہیں بہت زیادہ عزیز، جو تمہیں نفع، آرام اور سہولت پہنچا رہی ہے۔ مال تو ہمیشہ انسان کو پیارا رہا ہے۔ روپے سے محبت اور اس کے حصول کی کوشش انتہا تک پہنچی ہوئی ہے۔ مادیت اپنے عروج پر ہے۔ ایسے حالات میں یہ باتیں کرنا کہ نیکی کے حصول کے لئے اپنی محبوب ترین چیز کو خرچ کرو، اپنی خواہشات کو چھوڑ دو اور دوسروں کی خواہشات کے لئے قربانی کرو یا دین کیلئے قربانی کرو، دنیا داروں کی نظر میں یہ عجیب مضحکہ خیز ہے لیکن دنیا کو پتہ نہیں کہ اس زمانے میں بھی ایسے لوگ ہیں جو قرآن کریم کی اس تعلیم کا ادراک رکھتے ہیں اس پر عمل کرنے کی کوشش کرتے ہیں، اس زمانے میں بھی ایسے لوگ ہیں جو ایسی نیکی کی کوشش کرتے ہیں جو دوسروں کے لئے قربانی کی انتہا ہے۔ اور اس نیکی کی کوشش کرتے ہیں جو دین کے پھیلانے کے لئے اپنا مال، جان اور وقت قربان کرنے کے معیار قائم کرتی ہے اور جو اطاعت اور تقویٰ میں بڑھاتی ہے۔ حضور انور نے فرمایا کہ دنیا کا بہت سا حصہ یہ نہیں جانتا کہ یہ کون لوگ ہیں۔ یہ وہ لوگ ہیں جنہوں نے آنحضرت ﷺ کے غلام اور زمانے کے امام کے ساتھ جڑ کر حقیقی نیکی کو پانے کا ادراک حاصل کیا۔ حضرت مسیح موعود نے اپنے متعدد ارشادات میں کھول کھول کر قرآن کریم کی تعلیمات کو بیان کیا ہے، نیکیوں کے حصول کا ادراک دیا اور قربانی کے معیاروں کے بارے میں بتایا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ دنیا میں انسان مال سے بہت محبت کرتا ہے۔ لن تنالوا البر حقیقی نیکی کو ہرگز نہ پاؤ گے جب تک کہ تم عزیز ترین چیز خرچ نہ کرو گے، کیونکہ مخلوق الہی کے ساتھ ہمدردی اور سلوک کا ایک بڑا حصہ مال خرچ کرنے کی ضرورت بنتا ہے، جب تک انسان ایثار نہ کرے دوسرے کو نفع کیونکر پہنچا سکتا ہے۔ دوسرے کی نفع رسانی اور ہمدردی کے لئے ایثار ضروری شے ہے۔ اور اس آیت لن تنالوا البر میں اسی ایثار کی تعلیم اور ہدایت فرمائی گئی ہے۔ پس مال کا اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنا بھی انسان کی سعادت اور تقویٰ کی شعاری کا معیار اور محک ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ حضرت مسیح موعود کی قائم کردہ جماعت نے قربانیوں کے معیار قائم کئے اور آج بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضرت مسیح موعود کی جماعت میں ایسے لوگ مردوں، عورتوں اور بچوں میں سے بھی ہیں جو اخلاص و وفائیں بڑھے ہوئے ہیں، جو لن تنالوا البر کا صحیح ادراک رکھتے ہیں اور قربانیوں میں بڑھتے چلے جا رہے ہیں جن میں پرانے بھی اور نئے شامل ہونے والے احمدی افراد بھی ہیں۔ جن کی ترجیحات احمدیت قبول کرنے سے پہلے دنیاوی خواہشات تھیں لیکن احمدیت قبول کرنے کے بعد دین کی خاطر اپنا محبوب مال قربان کرنے کے لئے تیار ہو گئے۔ یہ انقلاب ہے جو اس زمانے میں حضرت مسیح موعود نے پیدا فرمایا۔ حضور انور نے ان مخلصین کی قربانیوں کے چند نمونے ایمان افروز واقعات کی شکل میں بیان فرمائے اور تحریک جدید کی مالی قربانی کی برکات کا تذکرہ فرمایا۔ اور پھر فرمایا کہ مالی قربانی کے مردوں، عورتوں اور بچوں کے بے شمار واقعات سامنے آتے ہیں۔ دنیا کے ہر کونے میں ایسے مخلص اللہ تعالیٰ حضرت مسیح موعود کو عطا فرما رہا ہے جو قربانی کی روح کو سمجھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کرے کہ یہ روح ہمیشہ ترقی کرتی رہے اور سب تقویٰ میں بڑھتے چلے جانے والے ہوں۔

حضور انور نے تحریک جدید کے 82 ویں نئے سال کا اعلان کرتے ہوئے گزشتہ سال کی رپورٹ پیش فرمائی۔ فرمایا کہ تحریک جدید کے مالی نظام میں امسال عالمگیر جماعت احمدیہ کو 92 لاکھ 17 ہزار 800 پاؤنڈ کی مالی قربانی پیش کرنے کی توفیق حاصل ہوئی۔ حسب سابق پاکستان اپنی پہلی پوزیشن پر قائم ہے۔ باہر کی جماعتوں میں جرمنی پہلے، برطانیہ دوسرے اور امریکہ تیسرے نمبر پر رہا ہے۔ افریقین ممالک میں گھانا، نائیجیریا اور ماریشس رہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے تحریک جدید میں شاملین کی تعداد 13 لاکھ 11 ہزار ہو گئی ہے اور اس سال ایک لاکھ نئے شامل ہوئے ہیں۔ پاکستان کی تین بڑی جماعتوں میں لاہور نمبر 1، ربوہ نمبر 2 اور کراچی نمبر 3 پر رہے اور اضلاع میں سیالکوٹ فیصل آباد اور سرگودھا ہیں۔ اسی طرح حضور انور نے جرمنی، امریکہ، برطانیہ، کینیڈا، آسٹریلیا اور انڈیا کی نمایاں قربانی کرنے والی جماعتوں کا بھی جائزہ پیش فرمایا اور فرمایا کہ اللہ تعالیٰ ان تمام شاملین کے اموال و نفوس میں بے انتہا برکت ڈالے اور انہیں اخلاص و وفائیں بڑھاتا چلا جائے۔ آمین

انعامی سکالرشپس 2015ء

زیر انتظام: نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان

درخواست دہندگان سکالرشپ فارم پر اپنے کوائف مہیا کریں۔ غیر تصدیق شدہ اور نامکمل فارم قابل قبول نہ ہوں گے۔ نیز واقفین نوابنا خواہ نمبر بھی درج کریں درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 31 دسمبر 2015ء ہے۔

نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ نے امتحانات 2015ء میں زیادہ سے زیادہ نمبر حاصل کرنے والے احمدی طلباء و طالبات کیلئے مندرجہ ذیل انعامی سکالرشپس کا اعلان کیا ہے۔ ان سکالرشپس کیلئے پاکستان بھر کے احمدی طلباء و طالبات درخواست دے سکتے ہیں خواہ ان کی بورڈ/ یونیورسٹی میں کوئی پوزیشن ہو یا نہ ہو۔ تمام انعامات بلحاظ پوزیشن دیئے جائیں گے اور تمام پوزیشنز نظارت تعلیم میں موصول ہونے والی درخواستوں کو مد نظر رکھتے ہوئے تیار کی جاتی ہیں۔ قواعد و ضوابط اور درخواست دینے کا طریقہ کار آخر میں درج ہے۔ سکالرشپس کو تین مختلف Categories میں تقسیم کیا گیا ہے۔

☆ جنرل سکالرشپس ☆ میڈیکل سکالرشپس ☆ دیگر سکالرشپس

جنرل سکالرشپس

اس سے مراد وہ سکالرشپس ہیں جو صرف زیادہ سے زیادہ نمبر حاصل کرنے والے احمدی طلباء و طالبات کو دیئے جاتے ہیں ان کے لئے مزید کسی قسم کی کوئی شرط نہ ہے۔ ان سکالرشپس کے نام درج ذیل ہیں۔

☆ صدیق بانی میٹرک سکالرشپ
☆ صدیق بانی گولڈ میڈل و انعامی سکالرشپ
☆ خورشید عطاء سکالرشپ

صدیق بانی میٹرک سکالرشپ

پاکستان میں کسی بھی بورڈ میں میٹرک کے دونوں گروپس جنرل گروپ اور سائنس گروپ میں جو طلبہ و طالبات سب سے زیادہ نمبر حاصل کریں گے ان کو مبلغ 100 روپے کے دو انعام دیئے جائیں گے۔ انعام کا فیصلہ موصولہ درخواستوں میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ ایک انعام جنرل گروپ اور ایک انعام سائنس گروپ کے طلبہ کو دیا جائے گا۔

صدیق بانی گولڈ میڈل و انعامی سکالرشپ:

کسی بھی بورڈ میں انٹرمیڈیٹ کے درج ذیل تینوں گروپس کے لئے حسب تفصیل انعامات دیئے جائیں گے۔

☆ پری میڈیکل گروپ ☆ پری انجینئرنگ گروپ
☆ جنرل گروپ (پری میڈیکل اور پری انجینئرنگ کے علاوہ باقی تمام Combinations)
درج بالا تینوں گروپس میں جو طلبہ و طالبات سب

سے زیادہ نمبر حاصل کریں گے ان کو بچیس بچیس ہزار روپے مع گولڈ میڈل کے تین انعامات دیئے جائیں گے۔ انعام کا فیصلہ موصولہ درخواستوں میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔

خورشید عطاء سکالرشپ:
کسی بھی بورڈ میں انٹرمیڈیٹ پری میڈیکل گروپ میں دوسری پوزیشن، انٹرمیڈیٹ پری انجینئرنگ گروپ میں دوسری پوزیشن اور انٹرمیڈیٹ جنرل گروپ میں دوسری اور تیسری پوزیشن حاصل کرنے والے طلباء و طالبات کو بچیس بچیس ہزار روپے کے چار انعامات دیئے جائیں گے۔ انعام کا فیصلہ موصولہ درخواستوں میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔

میڈیکل سکالرشپس

یہ سکالرشپس ایسے طلباء و طالبات کو دیئے جائیں گے جنہوں نے پاکستان میں کسی بھی منظور شدہ میڈیکل کالج یونیورسٹی میں ایم بی بی ایس میں داخلہ حاصل کیا ہو۔ سکالرشپس کا فیصلہ انٹرمیڈیٹ پری میڈیکل میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ موصولہ درخواستوں پر بلحاظ پوزیشن یہ سکالرشپس دیئے جاتے ہیں۔ ان سکالرشپس کے نام درج ذیل ہیں۔

☆ ڈاکٹر عبدالمسیح سکالرشپ ☆ مرزا مظہر احمد سکالرشپ ☆ امۃ الکریم زیری سکالرشپ
☆ سندس باجوہ سکالرشپ ☆ ملک دوست محمد سکالرشپ ☆ ہشیطن بیگم مرزا عبدالکلیم بیگ سکالرشپ ☆ رفیع اظہر سکالرشپ

دیگر سکالرشپس

اس سے مراد وہ سکالرشپس ہیں جن کا اپنا اپنا طریقہ کار ہے۔ ہر ایک سکالرشپ کا طریقہ کار اس کے نیچے درج ہے۔ ان سکالرشپس کی تفصیل درج ذیل ہے۔

خالدہ افضل سکالرشپ

پاکستان میں کسی بھی منظور شدہ یونیورسٹی سے دو سالہ گریجوایشن میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے والے دو طلباء و طالبات کو پینتیس پینتیس ہزار روپے کے دو انعامات دیئے جائیں گے۔ گریجوایشن (بی اے/ بی ایس سی) میں کامیابی حاصل کرنے والے طلباء و طالبات اپنی درخواستیں

جمع کروا سکتے ہیں۔ فیصلہ موصولہ درخواستوں میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ جو کہ پہلی اور دوسری پوزیشن ہولڈر کو دیا جائے گا۔

ملک مقصود احمد شہید (سراے والا) سکالرشپ

ایسے طلباء و طالبات جنہوں نے کسی منظور شدہ یونیورسٹی سے M.Com یا B.Com (Hons) چار سالہ کورس پاس کیا ہو ان کو بیس بیس ہزار روپے کے انعامات اور جن طلباء و طالبات نے B.Com دو سالہ پروگرام پاس کیا ہو ان کو پندرہ ہزار روپے کا انعام دیا جائے گا۔ انعامات کا فیصلہ موصولہ درخواستوں میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر ہوگا۔ یہ انعامات موصولہ درخواستوں میں پہلی پوزیشن پر آنے والے طالب علم/ طالبہ کو دیئے جائیں گے۔

پروفیسر رشیدہ تسنیم خان سکالرشپ

پاکستان میں کسی بھی منظور شدہ ادارہ میں ایم اے اردو، ایم اے فارسی یا ایم اے عربی میں سے کسی ایک میں ریگولر داخلہ حاصل کیا ہو۔ داخلہ حاصل کرنے والے ہر طالب علم/ طالبہ کو بچیس بچیس ہزار روپے کے انعام دیئے جائیں گے۔ سکالرشپ کا فیصلہ موصولہ درخواستوں میں گریجوایشن (کسی بھی پروگرام) میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر ایم اے اردو، ایم اے فارسی یا ایم اے عربی میں داخلہ حاصل کرنے کی شرط پر ہوگا یہ سکالرشپ موصولہ درخواستوں میں پہلی پوزیشن پر آنے والے طالب علم/ طالبہ کو دیئے جائیں گے۔ جن میں سے ایک سکالرشپ ایم اے اردو، ایک سکالرشپ ایم اے فارسی اور ایک سکالرشپ ایم اے عربی میں داخلہ حاصل کرنے والے طالب علم/ طالبہ کو دیا جائے گا۔

عبدالوہاب خیر النساء سکالرشپ

(صرف واقفین و طالبات کو دیئے جائے گا۔ جبکہ واقفین نو دیگر سکالرشپس میں بھی درخواست دے سکتے ہیں)

یہ انعامات ایسے واقفین و طالبات کو دیئے جائیں گے جنہوں نے کسی بھی منظور شدہ یونیورسٹی سے بی ایس (چار سالہ) یا ایم ایس سی کسی بھی مضمون میں پاس کیا ہو۔ انعامات کا فیصلہ موصولہ درخواستوں میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ موصولہ درخواستوں میں بی ایس (چار سالہ) میں پہلی پوزیشن حاصل کرنے والے طالب علم/ طالبہ کو بیس ہزار روپے اور ایم ایس سی میں پہلی پوزیشن حاصل کرنے والے طالب علم/ طالبہ کو بچیس ہزار روپے کا انعام دیا جائے گا۔

میاں عبدالرحمن سکالرشپ

یہ سکالرشپ پاکستان میں کسی بھی یونیورسٹی میں بی ایس ماس کمیونیکیشن اور بی ایس کمپیوٹر سائنسز میں داخلہ حاصل کرنے والے طلباء و طالبات کو دیا جاتا ہے۔ ایک سکالرشپ بی ایس ماس کمیونیکیشن اور ایک

سکالرشپ بی ایس کمپیوٹر سائنسز میں داخلہ حاصل کرنے والے طالب علم/ طالبہ کو دیا جاتا ہے۔ سکالرشپ کا فیصلہ انٹرمیڈیٹ (کسی بھی گروپ) میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر بی ایس ماس کمیونیکیشن یا بی ایس کمپیوٹر سائنسز میں داخلہ حاصل کرنے کی شرط پر کیا جائے گا۔ موصولہ درخواستوں پر پہلی پوزیشن حاصل کرنے والے طالب علم/ طالبہ کو پچاس، پچاس ہزار روپے کے دو سکالرشپس دیئے جائیں گے۔

مرزا غلام قادر شہید سکالرشپ

یہ سکالرشپ ایسے طالب علم/ طالبہ کو دیا جائے گا جس نے پاکستان میں کسی بھی منظور شدہ ادارہ میں بی ایس کمپیوٹر سائنسز میں داخلہ حاصل کیا ہو۔ سکالرشپ کا فیصلہ انٹرمیڈیٹ (کسی بھی گروپ) میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد اور بی ایس کمپیوٹر سائنسز میں داخلہ حاصل کرنے کی شرط پر ہوگا۔ یہ سکالرشپ موصولہ درخواستوں میں دوسری پوزیشن پر آنے والے طالب علم/ طالبہ کو دیا جائے گا۔ اس سکالرشپ کی رقم بچیس ہزار روپے ہوگی۔

نواب عباس احمد خان سکالرشپ

خلیل احمد سوگنی شہید سکالرشپ

یہ سکالرشپ ایسے طلباء و طالبات کو دیئے جائیں گے جنہوں نے پاکستان میں کسی بھی منظور شدہ انجینئرنگ یونیورسٹی میں بیچلرز آف انجینئرنگ کی کسی بھی فیلڈ (مثلاً مکینیکل انجینئرنگ، کیمیکل انجینئرنگ وغیرہ) میں داخلہ حاصل کیا ہو۔ سکالرشپ کا فیصلہ انٹرمیڈیٹ (کسی بھی گروپ) میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد اور انجینئرنگ میں داخلہ حاصل کرنے پر ہوگا۔ یہ سکالرشپ موصولہ درخواستوں میں پہلی اور دوسری پوزیشن پر آنے والے طالب علم/ طالبہ کو دیا جائے گا۔ پہلی پوزیشن کیلئے چھتر ہزار روپے اور دوسری پوزیشن کیلئے پچاس ہزار روپے کی رقم ہوگی۔

غلام احمد خان ظہور ناصرہ بیگم ظہور سکالرشپ

یہ سکالرشپ ایسے طالب علم/ طالبہ کو دیا جائے گا جس نے پاکستان میں کسی بھی منظور شدہ ادارہ سے کیمسٹری، بائیو ٹیکنالوجی یا بائیو کیمسٹری میں سے کسی ایک میں بی ایس آئرز پاس کیا ہو۔ انعامات کا فیصلہ موصولہ درخواستوں میں سب سے زیادہ نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ موصولہ درخواستوں میں پہلی پوزیشن پر آنے والے طالب علم/ طالبہ کو پچاس ہزار روپے کا ایک انعام دیا جائے گا۔

تعلیم الاسلام کالج اولڈسٹوڈنٹس ایسوسی ایشن یو ایس اے سکالرشپ IV

یہ سکالرشپ ایسے طلباء و طالبات کو بطور انعام

خطبہ جمعہ

عبادت میں ذوق و شوق خدا تعالیٰ کے فضل اور توفیق سے ملتا ہے

اس کے لئے اللہ تعالیٰ پر ایمان اور مستقل مزاجی سے کوشش اور دعائیں ضروری ہیں۔ شیطان کے حملوں سے بچنے کے لئے استغفار بہت ضروری ہے

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 25 ستمبر 2015ء بمطابق 25 ہجری شمسی بمقام بیت افضل لندن

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

انسان اللہ تعالیٰ کی طرف جھکتے تھے وہ کیفیت پیدا ہوتی ہے جو عبادت کا شوق بھی دلاتی ہے۔ مستقل اللہ تعالیٰ کی طرف جھکنا پڑتا ہے۔ مستقل اس سے مدد مانگنی پڑتی ہے۔ شیطان کیونکہ ہر وقت حملے کے لئے تیار ہے اس لئے حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ یہ ذوق و شوق پیدا کرنے کے لئے استغفار کرنا بھی ضروری ہے۔ شیطان کے حملوں سے بچنے کے لئے استغفار کرنا بہت ضروری ہے۔ انسان استغفار کر کے جب شیطان کو اپنے سے دور بھگائے گا تو پھر اللہ تعالیٰ کی پناہ میں آنے کے لئے تڑپ کر دعا بھی کرے گا۔ استغفار بھی تڑپ کر ہو رہی ہوگی اور مزید ترقی کرنے کے لئے اس کے قرب کے راستے تلاش کرنے کی دعا بھی ہو رہی ہوگی۔ جب ایسی حالت انسان کی ہو جائے، یہ کیفیت طاری ہو جائے تو پھر خدا تعالیٰ اپنا فضل فرماتا ہے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں صحیح عبد بننے اور نیکیاں بجالانے کی توفیق عطا فرمائے اور مستقل مزاجی سے اس پر قائم رہنے کی توفیق عطا فرمائے۔

ذرا دیکھو تو

طور پہ جلوہ کُناں ہے وہ ذرا دیکھو تو
حُسن کا باب کھلا ہے بخدا دیکھو تو

غیر ممکن کو یہ ممکن میں بدل دیتی ہے
اے مرے فلسفیو! زورِ دعا دیکھو تو

ہے کبھی رویتِ دلدار کبھی وصلِ حبیب
کیسی عشاق کی ہے صبح و مسا دیکھو تو

کس نے اپنے رُخِ زیبا پہ سے اُلٹی ہے نقاب
جس سے عالم میں ہے یہ حشر بپا دیکھو تو

جلوہ یار ہے کچھ کھیل نہیں ہے لوگو!
احمدیت کا بھلا نقشِ مِٹا دیکھو تو

(کلام محمود)

بعض لوگ سوال کرتے ہیں کہ عبادت میں شوق کس طرح پیدا ہو؟ ہم کوشش کرتے ہیں تب بھی یہ کیفیت پیدا نہیں ہوتی۔ تو یاد رکھنا چاہئے کہ بندہ کا کام یہ ہے کہ مستقل مزاجی سے کوشش کرتا رہے۔ اس ایمان پر قائم ہو کہ جو کچھ ملنا ہے خدا تعالیٰ سے ہی ملتا ہے، تب ہی وہ کیفیت پیدا ہو سکتی ہے جو خدا تعالیٰ کے قریب کرتی ہے اور پھر عبادت کے شوق کو بڑھاتی ہے۔

ایک دفعہ حضرت مسیح موعود سے بھی کسی نے پوچھا کہ عبادت میں شوق کس طرح پیدا ہوتا ہے؟ آپ نے فرمایا کہ:

”اعمالِ صالحہ اور عبادت میں ذوق و شوق اپنی طرف سے نہیں ہو سکتا۔“ خود انسان کہے کہ میرے اندر پیدا ہو جائے۔ میں خود اپنی کوشش سے پیدا کر لوں، یہ نہیں ہو سکتا۔ ”یہ خدا تعالیٰ کے فضل اور توفیق پر ملتا ہے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ انسان گھبرائے نہیں اور خدا تعالیٰ سے اس کی توفیق اور فضل کے واسطے دعائیں کرتا رہے۔“ تھک کے بیٹھ نہ جائے بلکہ مستقل دعائیں کرتا رہے ”اور ان دعاؤں میں تھک نہ جاوے۔“ آپ نے فرمایا ”ان دعاؤں میں تھک نہ جاوے۔ جب انسان اس طرح پر مستقل مزاج ہو کر لگا رہتا ہے تو آخر خدا تعالیٰ اپنے فضل سے وہ بات پیدا کر دیتا ہے جس کے لئے اس کے دل میں تڑپ اور بقراری ہوتی ہے۔ یعنی عبادت کے لئے ایک ذوق و شوق اور حلاوت پیدا ہونے لگتی ہے۔“ عبادت کی ایک مٹھاس جسے کہتے ہیں وہ اسے حاصل ہونی شروع ہو جاتی ہے، ایک مزہ آنے لگ جاتا ہے۔ فرمایا کہ ”لیکن اگر کوئی شخص مجاہدہ اور سعی نہ کرے اور وہ یہ سمجھے کہ پھونک مار کر کوئی کر دے۔“ اللہ تعالیٰ کے قریب کر دے گا یا عبادت کا شوق پیدا ہو جائے گا یا کسی کے قریب چلا جائے تو وہ انسان اسے پھونک مار کر عابد بنا دے گا، یہ نہیں ہو سکتا۔ فرمایا کہ ”یہ اللہ تعالیٰ کا قاعدہ اور سنت نہیں۔“ فرمایا کہ ”اس طریق پر جو شخص اللہ تعالیٰ کو آزماتا ہے وہ خدا تعالیٰ سے ہنسی کرتا ہے اور مارا جاتا ہے۔“ آخر نتیجہ کیا ہوتا ہے؟ مارا جاتا ہے، خدا سے دور ہو جاتا ہے۔ فرمایا کہ ”خوب یاد رکھو کہ دل اللہ تعالیٰ ہی کے ہاتھ میں ہے۔ اس کا فضل نہ ہو تو دوسرے دن جا کر عیسائی ہو جاوے۔“ (دین) سے ہٹ جائے ”یا کسی اور بے دینی میں مبتلا ہو جاوے۔“ دین سے دور چلا جائے۔ ”اس لئے ہر وقت اس کے فضل کے لئے دعا کرتے رہو اور اس کی استعانت چاہو۔“ اس سے مدد مانگو ”تا کہ صراطِ مستقیم پر تمہیں قائم رکھے۔ جو شخص خدا تعالیٰ سے بے نیاز ہوتا ہے وہ شیطان ہو جاتا ہے۔“ جہاں اللہ تعالیٰ سے بے نیاز ہوئے، اللہ تعالیٰ کو چھوڑا، اللہ تعالیٰ کو بھولے، وہیں سے شیطان نے حملہ کیا اور شیطان ہو گئے۔ فرمایا کہ ”اس کے لئے ضروری ہے کہ انسان استغفار کرتا رہے تاکہ وہ زہر اور جوش پیدا نہ ہو جو انسان کو ہلاک کر دیتا ہے۔ استغفار اس کا علاج ہے کہ استغفار کر دتا کہ اس زہر سے بچو جو شیطان کے قریب کرتا ہے اور انسان کو ہلاک کر دیتا ہے۔“

پس مستقل مزاجی شرط ہے اور یہ ایمان کہ خدا تعالیٰ کے سوا کوئی نہیں۔ جب سب راستے بند کر کے

شان رسول عربیؐ اللہ کے محبوب کے متعلق حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کے کلمات

آپ عبد کامل۔ نور علی نور۔ شفیع المذنبین۔ خدا نما وجود۔ دائمی درود کے مستحق ہیں

اللہ تعالیٰ کی محبت

حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کی کیفیت یہ تھی کہ دن رات ہمہ تن ہمیشہ ہر بات میں اللہ ہی کی یاد آپ کو آتی تھی اور اللہ ہی کی یادیں مجبوراً آپ نے زندگی گزاری ہے۔ تمام دنیا سے تعلقات اللہ تعالیٰ کی یاد کے حوالہ سے ہوتے تھے اور اللہ تعالیٰ کی محبت کے نتیجے میں آپ کی محبتیں تھیں۔ اللہ تعالیٰ کی آنکھیں جس سے پھرتی تھیں آنحضرت ﷺ کی آنکھیں بھی اس سے پھرتی تھیں۔ گویا خدا نما وجود ان معنوں میں تھے کہ جہاں آپ کی محبت کی نظر پڑی ضرور وہاں خدا کی محبت کی نظریں پڑتی تھیں۔ جس کو آپ نے ناراضگی کی آنکھ سے دیکھا خدا کی ناراضگی کی آنکھ بھی اس کو اسی طرح دیکھتی تھی اور یہ دوطرفہ مضمون ہے۔ (خطبات طاہر جلد 12)

عبد کامل

آنحضرت ﷺ نے غربی اور عجز کی راہ سے اپنے خدا کو پانے کی راہ اختیار فرمائی اور جب آگے بڑھے تو پھر عبادت میں اتنی ترقی کی کہ عبادت کے نتیجے میں پھر آپ کو وہ لقا نصیب ہوئی جس لقا کے حصول کے لئے میں آپ کو مسلسل نصیحت کر رہا ہوں اور دیکھیں کہ عبد کے ہر مفہوم میں آپ درجہ کمال کو پہنچ گئے۔ عبد کے عام مفہوم میں یعنی عاجزی اور حد سے زیادہ تذلل اختیار کرنا اور اپنے نفس کی طرف کوئی بھی بڑائی منسوب نہ کرنا، اس میں حضرت رسول اکرم ﷺ سے بڑھ کر کوئی عاجز بندہ کبھی دنیا میں پیدا نہیں ہوا اور پھر اپنے وجود کو کلیۃً خدا کے سپرد کر دینا اور اس کی عبادت میں منہمک ہو جانا اور اس کی عبادت میں اپنے آپ کو کھود بیٹا اس پہلو سے بھی دنیا میں کبھی کوئی انسان آپ سے بڑھ کر عبادت گزار پیدا نہیں ہوا۔ پس اس لحاظ سے عبد کامل تھے تو آپ تھے عام بندے کے معنوں میں بھی، انسانی معنوں میں بھی آپ انسانیت کے درجہ کمال کو عجز میں درجہ کمال حاصل کر کے پہنچے اور عبد ہونے کا حق ادا کر دیا اور خدا کی عبادت میں بھی عاجزانہ عبادت کے ذریعے آپ درجہ کمال کو پہنچے اور خدا کے عاجز بندہ ہونے کا حق ادا کر دیا۔ یہی وجہ ہے کہ قرآن کریم میں اگرچہ مختلف انبیاء کو مختلف القابات ملے ہیں مگر خدا تعالیٰ کی طرف سے حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ کے سوا کسی کو عبد اللہ نہیں کہا گیا اور یہ سب سے بڑا لقب ہے جو کسی بندے کو خدا تعالیٰ عطا کرتا ہے یا کر سکتا ہے۔ ان معنوں میں کہ عقلی لحاظ سے اس سے بڑا لقب موجود نہیں ہے۔ (خطبات طاہر جلد 9 ص 227)

رحمۃ للعالمین

قرآن کریم میں جہاں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ الرحمن علمہ القرآن..... (الرحمن: 6,5) الانسان سے مراد حضرت محمد رسول اللہ ﷺ یعنی انسان کامل جو ہیں وہی اول صورت میں اس آیت کے مصداق ہیں۔ آپ ہی کو قرآن کا علم عطا فرمایا گیا، آپ ہی کو وہ بیان عطا کیا گیا جس کے نتیجے میں قرآن کا عرفان ساری دنیا میں ہمیشہ ہمیش کے لئے جاری و ساری ہوا۔

پس رحیمیت کے جلوے کے نتیجے میں قرآن کو ہمیشہ باقی رکھنے کا انتظام فرمایا گیا ہے کیونکہ رحیمیت کا جلوہ ایک جاری جلوہ ہے جو بار بار ظاہر ہوتا ہے اور ایسا جلوہ ہے جس کے نتیجے میں ہر محنت کرنے والے کو اس کی محنت کا پھل اس کی محنت سے بڑھ کر عطا کیا جاتا ہے۔ پس کائنات میں یہ جلوہ جاری تھا لیکن روحانی دنیا میں آنحضرت ﷺ کی صورت میں جیسے یہ جلوہ ظاہر ہوا ہے اس سے پہلے کبھی اس طرح ظاہر نہیں ہوا تھا۔ تمام انبیاء رحمانیت کے مظہر ہیں، تمام انبیاء رحیمیت کے مظہر ہیں لیکن ان کے ادوار مختصر تھے اور ان کا دائرہ کار مختصر تھا۔ عالمی طور پر رحمت بن کے پہلے کوئی نہ آیا اور ہمیشہ ہمیش کے لئے باقی رہنے والی رحمت بن کر اس سے پہلے کوئی نہ آیا تھا۔ پس اس پہلو سے حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ پر دائماً درود بھیجئے جائیں کیونکہ آپ کے ذریعے اللہ تعالیٰ کی توحید کا وہ جلوہ ہم نے دیکھا اور ہمیشہ دیکھتے رہیں گے جسے میں رحمانیت کے نام سے آپ کو متعارف کروا رہا ہوں۔ یعنی قرآن نے متعارف کروایا اور رحیمیت کے طور پر میں آپ کو یہ جلوہ دکھا رہا ہوں جو قرآن نے ہمیں دکھایا۔ (خطبات طاہر جلد 12 ص 662 تا 666)

ایک عظیم الشان شخصیت

حضرت اقدس محمد رسول اللہ ﷺ کی زندگی کا ہر پہلو اللہ تعالیٰ کے جلال اور اس کے جمال کے تابع تھا اور کوئی فیصلہ خدا کی عظمت کے تصور کے بغیر نہیں تھا۔ انسانی عظمت کے تصور کو آپ کے فیصلوں میں کوئی دخل نہیں تھا کلیۃً اللہ کی عظمت کے پیش نظر آپ بولتے تھے، اللہ کی عظمت کے پیش نظر خاموش رہتے تھے اور کسی انسانی مفاد کا آپ کے بولنے اور آپ کی خاموشی میں کوئی دخل نہیں تھا۔ جب خدا تعالیٰ کی توحید بیان کرتے تو ایک خاص جوش پیدا

ہو جاتا تھا، ایک خاص جلال پیدا ہوتا تھا اور صحابہ کی زندگی پر اتنا گہرا اثر پڑتا تھا کہ بعض ایسے خطابات ہیں جن کو صحابہ نے سنا اور ازبر کیا اور آگے اپنی نسلوں تک ان خطابات کو پہنچاتے رہے۔ (خطبات طاہر جلد 12 ص 620)

خدا تعالیٰ کے وزیر اعظم

خدا کی قسم! حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ تو خدا تعالیٰ کے وزیر اعظم ہیں۔ وہی الوصول بسدۃ السلطان اس بادشاہ یعنی خدا تعالیٰ کی چوکھٹ پر اس وزیر اعظم کے وسیلے سے پہنچا جائے گا۔ اگر وزیر اعظم کی طرف سے حکم نصیب نہ ہو، اجازت نامہ نصیب نہ ہو تو کون ہے جو بادشاہ کی چوکھٹ تک پہنچتا ہے۔ پس آنحضرت سے ایک تعلق لازمی ہے اور وہ تعلق اسی طرح عاجزانہ ہونا چاہئے جس طرح حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کا تعلق عاجزانہ تھا۔ علاوہ ازیں آنحضرت ﷺ کا بندوں سے بھی ایک عاجزانہ تعلق تھا اور اس مضمون کو سمجھیں گے تو پھر آپ کے وسیلے ہونے کا مضمون زیادہ سمجھ آ جائے گا۔ اپنے غلاموں کو دعا کے لئے کہنا ان باتوں میں دعا کے لئے کہنا جن کا حتمی طور پر فیصلہ شدہ ہونا معلوم ہو چکا تھا یہ اپنے غلاموں کے سامنے ایک عاجزانہ تعلق کا اظہار ہے۔ حضرت عمرؓ کو ایک موقع پر کہا۔ بھائی! میرے لئے دعا کرنا۔ (ابوداؤد کتاب الصلوٰۃ حدیث نمبر 1280)

پس آنحضرت ﷺ کا خدا تعالیٰ سے جو عاجزانہ تعلق تھا۔ اس کے ساتھ بنی نوع انسان کے ساتھ بھی ایک عاجزانہ تعلق تھا اور غریبوں سے ایک گہرا تعلق تھا۔ پس محض ایک رومانی عشق کا اظہار کافی نہیں ہے۔ آنحضرت ﷺ اگر وسیلہ بنیں گے تو ان لوگوں کے لئے بنیں گے جو آپ کے وسیلے ہونے کے مضمون کو سمجھتے ہیں اور ان راہوں سے آپ کے پاس پہنچتے ہیں جو راہیں آپ نے خود ہمیں دکھائی ہیں۔ ان میں جیسا کہ میں نے بیان کیا ہے عاجزانہ راہیں ہیں جو ہر سمت میں عاجزی کے ساتھ چلتی ہیں۔ بنی نوع انسان سے بھی عاجزانہ تعلق ہے اور خدا سے بھی عاجزانہ تعلق ہے۔ (خطبات طاہر جلد 9 ص 211)

مخلوق کی خدمت

جہاں تک خدا کے غریب بندوں کا تعلق ہے ان میں اتر کر دراصل آپ نے خدا کو پایا ہے خدا کے

مصیبت زدہ بندوں کی راہ سے آپ نے خدا کے وجود کو پایا۔ اس بات کا قطعی ثبوت اس واقعہ میں ملتا ہے جو نبوت کے حصول کے معاً بعد پیش آیا۔ حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کو جب نبوت کے مقام پر فائز فرمایا گیا اور پہلی وحی نازل ہوئی تو جب آپ بہت سخت خوفزدہ حالت میں کہ یہ کیا واقعہ مجھ سے گزر گیا ہے گھر واپس لوٹے اور اس واقعہ کا اس قدر گہرا اثر تھا کہ آپ شدت سے کانپ رہے تھے اور سخت سردی محسوس کر رہے تھے۔ حضرت خدیجہؓ نے آپ کو چادریں اوڑھا لیں یا لحاف ڈالے، جس قسم کی بھی اس وقت سہولت تھی تن ڈھانپنے کی۔ اس کے بعد آپ کے خوف دور کرنے کے لئے اور یہ بتانے کے لئے کہ آپ کے ساتھ خدا کا جو سلوک ہے وہ محض آپ کا وہ نہیں نہیں۔ یہ کوئی اور واقعہ نہیں ہو رہا بلکہ اس کی ایک ٹھوس وجہ موجود ہے۔ جس قسم کے آپ ہیں ان سے خدا ایسے ہی سلوک کیا کرتا ہے یعنی آپ کو جو نبوت عطا ہوئی ہے یہ تو بہر حال وحی ہے لیکن آپ یہ عرض کر رہی تھیں آنحضرت ﷺ کی خدمت میں آپ کے اندر وہ صفات موجود ہیں جن کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ رحمت فرماتا ہے اور پھر ایسے بندوں کو نبوت عطا کرتا ہے۔ وہ صفات کیا ہیں؟ عرض کیا۔

انک لتصل الرحم وتحمل الكل
تکسب المعدوم وتقرى الضیف و
تعین علی نوائب الحق

(بخاری کتاب الوبی حدیث نمبر 2)
کہاے محمد ﷺ! کلا واللہ مایخزیک اللہ ایدا۔ ہرگز نہیں۔ خدا کی قسم! خدا تجھے جیوں کو کبھی ضائع نہیں کیا کرتا۔ کسی قسم کا خوف نہ کھائیں۔ آپ وہ نہیں ہیں جو ضائع کر دیئے جاتے ہیں کیونکہ اگر آپ ضائع کر دیئے جائیں تو دنیا سے تمام نیکیاں ضائع کر دی جائیں گی۔ پھر غریبوں، مجبوروں، یتیموں، بے سہاروں کا پوچھنے والا کوئی باقی نہیں رہے گا۔

انک لتصل الرحم تو وہ شخص ہے جس نے رشتوں کے احترام قائم کر دیئے ہیں۔ جس نے بہن کو بھائی سے محبت کرنی سکھا دی ہے، بیٹوں کو ماں کی عظمت بتائی، ماں باپ کو اپنے بیٹوں سے تعلق سمجھایا۔ سارے رشتے جو ادب اور احترام اور پیار اور محبت کے تقاضے کرتے ہیں وہ آپ نے قائم کئے ہیں حالانکہ ابھی نبوت نصیب نہیں ہوئی تھی۔

وتحمل الكل۔ وہ خدا کے بندے جن کی کمزریں بوجھوں سے ٹوٹ رہی تھیں۔ کوئی ان کا بوجھ اٹھانے والا نہیں تھا۔ تحمل الكل۔ تیری

عادت بن چکی ہے تو آگے بڑھتا ہے اور ایسے مظلوموں کے بوجھ اٹھاتا ہے۔

وتكسب المعدوم اور وہ تمام اخلاق جو دنیا سے معدوم ہو چکے تھے ان میں سے ایک ایک کو تو اپنی روزانہ کی زندگی میں زندہ کرتا چلا جا رہا ہے۔

وتسقى الضيف توبے حد مہمان نواز ہے اور مہمانوں کے ساتھ بہت ہی حسن سلوک کرنے والا ہے۔

وتعين على نوائب الحق اور آسمان سے جو بلائیں نازل ہوتی ہیں بنی نوع انسان پر، تو آگے بڑھتا ہے اور ان بلاؤں میں ان کے ہاتھ بٹاتا ہے اور ان کے دکھ بانٹتا ہے۔

(خطبات طاہر جلد 9 ص 211، 212)

مقام محمود

مقام محمود کسی ایک ٹھہرے ہوئے مقام کا نام نہیں ہے بلکہ ایک جاری، ہمیشہ ترقی پذیر مقام کا نام ہے اور ایسا وعدہ نہیں کہ کسی ایک وقت جا کر پورا ہو جائے اور وہیں ختم ہو جائے۔ ایک وعدہ حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ کی زندگی میں لازماً پورا ہوا ہے۔ آپ نے اس مقام محمود کو پایا ہے تو جان دی ہے۔ اس کے بغیر آپ اس دنیا سے رخصت نہیں ہوئے۔ عسسى ان یبعثك ربك میں ایک قریب کے مقام کا وعدہ ہے اور اسے دور تک کے لئے ٹالنا نہیں جاسکتا۔ اس کے باوجود (ندا) دینے کے بعد حضرت اقدس محمد رسول اللہ ﷺ نے جو دعا ہمیں سکھائی کہ تم یہ دعا کیا کرو۔ اس کے آخر پر یہ بھی ہے وابعثہ مقاماً محموداً کہ اے اللہ ہمارے پیارے وسیلے محمد مصطفیٰ ﷺ کو مقام محمود عطا فرما۔ اگر وہ عطا ہو چکا ہے تو پھر عطا فرمانے کا کیا مطلب؟

پس ایک اور آیت کریمہ اس مضمون کو کھلتی ہے وللآخرۃ خیر لک (النحی: 5) آنحضرت ﷺ کو مخاطب کر کے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے تیرا ہر آنے والا لمحہ ہر گزرے لمحے سے بہتر ہے تو کبھی ایک مقام پر ٹھہرنے والا وجود نہیں ہے۔ تیرے وصال کے بعد بھی تیری ترقیات اسی طرح جاری و ساری رہیں گی۔ تجھ میں حمد کا مضمون بڑھتا رہے گا اور ہمیشہ تیری حمد کے گیت پہلے سے بڑھ کر گائیں جائیں گے۔

پس ایک معنی توفی ذلہ حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کے بڑھتے ہوئے مقام کا معنی ہے جو مقام محمود ہے جو ایک دفعہ وعدہ پورا ہوتے ہی اگلے لمحے پھر نیا وعدہ پورا کرنے کا تقاضا کرتا ہے اور ایک لمحے میں ایک مقام محمود نصیب ہوتا ہے تو اگلا مقام محمود آگے کھڑا اور توجہ اس کی طرف بڑھتی ہے پھر اس سے آگے اور پھر اس سے آگے۔ تجھی ہمیں یہ دعا سکھائی کہ جب تم (نداء) کی آواز سنا کرو جس سے تمہیں فلاح و بہبود کی طرف بلایا جاتا ہے تو یاد رکھو اس فلاح و بہبود کا وسیلہ محمد رسول اللہ ﷺ بنے ہیں اور چونکہ حضرت محمد رسول اللہ ﷺ کا یہ جاری احسان ہے تم پر۔ تم یہ جاری دعا کیا کرو کہ اے خدا ان کو وہ مقام محمود عطا فرما جس کی لامتناہی منازل آگے مستقبل میں سامنے کھڑی ہیں پس مقام محمود ایک جاری و

ساری حمد کا مضمون ہے جو کبھی ختم نہیں ہو سکتا اور اس حمد میں اللہ کی حمد کے ساتھ آنحضرت ﷺ کی حمد کا مضمون مدغم کر دیا گیا ہے۔

(خطبات طاہر جلد 12 ص 198، 199)

محمد رسول اللہ ﷺ کا راستہ

یہ بات یاد رکھیں کہ جن کو حضور ﷺ سے محبت ہے اور یہ چاہتے ہیں کہ قیامت میں مرنے کے بعد محمد ﷺ کے قریب اٹھائے جائیں ان کو میں بتا دیتا ہوں کہ عبادت کے بغیر وہ مقام نہیں مل سکتا کیونکہ مقام محمود پانے والے نے عبادت کے رستے سے مقام محمود پایا ہے اور عبادت کا راستہ چھوڑ کر آپ اس تک بھی نہیں پہنچ سکتے، بھول جائیں اس بات کو، باقی ساری محبتیں فرضی اور بے معنی اور بے حقیقت ہیں۔

(دین) ایک سائنٹفک مذہب ہے، ایک حقیقت کا مذہب ہے۔ ایسے قوانین کا مذہب ہے جن میں کوئی تبدیلی نہیں ہے۔ پس جس رستے سے حضرت محمد رسول اللہ ﷺ نے مقام محمود کو پایا ہے اور برتر مقام محمود آپ ﷺ کو ہمیشہ نصیب ہوتا چلا جائے گا اگر ان تک پہنچنا ہے تو اسی رستے پر چلنا ہوگا، انہی دروازوں سے چلنا ہوگا خواہ وہ تنگ محسوس ہوں اور جب آپ کوشش کر کے ان دروازوں سے گزرنا شروع کریں گے تو دروازے کھلنا شروع ہو جائیں گے۔ دروازوں کے کھلنے کا ایک یہ بھی مفہوم ہے کہ تنگ دروازے پھر بڑے کئے جاتے ہیں۔ کشادگی نصیب ہوتی ہے انسان کو اور جو کام کرتے ہوئے پہلے دقت نصیب ہوتی تھی، تنگی سے کیا کرتا تھا۔ پھر وہ بنیاد سے اور کھلے دل کے ساتھ اس کو کرتا ہے، اس میں لذت محسوس کرنے لگتا ہے۔

(خطبات طاہر ص 210)

آنحضور کا وجود ایک نور ہے

آنحضرت ﷺ ایک ایسی ذات تھے جن پر جو نور اتارا گیا وہ آپ کے جسم میں اس طرح تحلیل کر گیا کہ آپ گویا مجسم نور ہو گئے اور اس مضمون کو قرآن کریم نے بار بار بیان فرمایا ہے کہ ہم نے تم پر ایسا رسول نور کی صورت میں اتارا ہے جو مجسم ذکر الہی ہے اور کئی جگہ آنحضرت ﷺ کو اسی طرح نور قرار دیا جس طرح قرآن کریم کو نور قرار دیا اسی طرح نور قرار دیا جس طرح فرقان کو نور قرار دیا اور نور کا لفظ دونوں پر یکساں اطلاق کر کے یہ دکھایا کہ آنحضرت ﷺ کی ذات میں خدا کا نور مجسم ہو گیا ہے۔ قرآن کریم یہ بتانا چاہتا ہے کہ آپ ایک ایسے بشر تھے جو نور بن گئے اور بشر کو نور میں تبدیل کرنے کے لئے وحی کی ضرورت ہے اور خدا سے تعلق کی ضرورت ہے۔ پس یہ جو مضمون ہے کہ خدا سے نور ملتا ہے۔ اس کو ہی قرآن نے بیان فرمایا جب فرمایا کہ:

قل انما انا (الکہف: 111) کہ دیکھو میں بظاہر تم جیسا ہی بشر ہوں۔ پھر یہ متاثر فرق تم کیا دیکھتے ہو؟ یہ فرق وحی کا فرق ہے۔ تمہارے جیسا بشر مگر ایسا بشر جس پر وحی نازل ہونے لگی۔ پس

بشریت کو نور میں تبدیل کرنے کے لئے وحی کی ضرورت ہے اور یہ وحی آنحضرت ﷺ کی وساطت سے ہمیں نصیب ہوئی لیکن یہ جب تک ہمارے ذاتی نور میں تبدیل نہ ہو اس وقت تک ہم اندھے رہیں گے اور اس کو ذاتی نور میں تبدیل کرنے کے لئے حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کی سیرت کے مطالعہ کی ضرورت ہے اور آپ کی حقیقی پیروی کی ضرورت ہے۔ ان معنوں میں آپ پر ایمان لانے کی ضرورت ہے کہ جس طرح آپ کی بشریت نور میں ڈھل گئی اسی رستے پر چلتے ہوئے انہی طرق یا ان رستوں کو اختیار کرتے ہوئے میں بھی رفتہ رفتہ اس نور سے حصہ پانے لگ جاؤں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے تم یہ کوشش کرو اور ہم یہ وعدے کرتے ہیں کہ ہم تمہیں وہ نور عطا کر دیں گے کیونکہ آنحضرت ﷺ کو بھی یہ نور خدا تعالیٰ نے عطا فرمایا تھا۔ لیکن اس نور کے عطا کرنے کی شرط یہ ہے کہ نفس کے اندر ایک شعلہ نور پیدا ہو۔ اس کے بغیر یہ بیرونی نور جو خدا کی طرف سے نازل ہوتا ہے یہ عطا نہیں ہوتا۔ قرآن کریم نے آنحضرت ﷺ کے نور کی جو تفصیل بیان فرمائی اس کو اسی رنگ میں بیان فرمایا کہ آپ کے نفس کے اندر ایک نور تھا جو اتنا لطیف تھا کہ وہ خود بخود بھڑک اٹھنے کے لئے تیار بیٹھا تھا۔ ایسی صورت میں جب آسمان سے شعلہ نور نازل ہوا تو نور علی نور بن گیا۔ یہ نہیں فرمایا کہ اس کو بھڑکا دیا اور نور بنا دیا۔ فرمایا نور تھا پہلے ہی۔ نور علی نور ہوا ہے ایک نور پر ایک اور نور نازل ہوا ہے۔

(خطبات طاہر جلد 9 ص 38، 39)

پس محمد رسول اللہ ﷺ کو سورج کہنا ان معنوں میں ہے کہ ایسے کمال کے اخلاق ہیں، ایسے آخری مقام تک پہنچے ہوئے ہیں، درجہ منتہی تک کہ جب آپ کا سورج طلوع ہو تو ہر نور والے کا چہرہ اس کے مقابل پر پھیکا پڑ جاتا ہے یا جس حد تک وہ خام ہے جس حد تک اس نور کی بعض صفات سے عاری ہے۔

اس حد تک اس کا رنگ بدل جاتا ہے ویسی روشنی دکھائی نہیں دیتی۔ پس اللہ تعالیٰ کا یہ (-) بہت ہی بڑا احسان بھی ہے کہ ایسا کامل نور پیروی کرنے کے لئے عطا فرمایا لیکن ذمہ داریاں بھی بہت بڑھ گئیں۔ محنت بھی بہت شاق ہے جو کرنی پڑے گی۔ لیکن آسان بھی تھی ہوگی اگر آنحضرت ﷺ کے نور کے اس پہلے حصے پر غور کریں جسے حضرت مسیح موعود نے صفات کے بیان کا آغاز فرمایا ہے۔ تازہ روی (-) طاقت ہے بلکہ برعکس صورت پیدا ہو سکتی ہے۔ آنحضرت ﷺ نے فرمایا دیکھو دین کو آسان کر دیا گیا ہے اور اگر آسان ہونے کے باوجود تم کوشش کر کے دین پر غالب آنا چاہو گے تو تم ٹوٹ جاؤ گے۔ دین پر تم غالب نہیں آ سکتے۔ (-) آنحضرت ﷺ اسی مضمون کو بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں حسب توفیق کچھ صبح چلا کرو، کچھ دوپہر کرو، کچھ آرام کر لیا کرو، جیسے درخت کے سائے تلے ایک مسافر آرام کر لیتا ہے، پھر شام کو سفر طے ہوتا رہے گا۔ تم آگے ہی بڑھو

گے غرضیکہ کچھ آرام اور کچھ حرکت اس کے درمیان رفتہ رفتہ تمہارے فاصلے کم ہوں گے لیکن ضروری یہ ہے کہ ہررات جو آئے تمہیں پہلی حالت پر نہ جائے بلکہ اس سے بڑھا ہوا دیکھے۔ ہر دن جو چڑھے وہ تمہیں پہلی حالت پر نہ پائے بلکہ اس سے آگے بڑھا ہوا دیکھے۔ (روزنامہ افضل 26 ستمبر 1996ء)

رسول اللہ کی شفاعت

شفاعت کا معنی یہ نہیں ہے کہ محض مرنے کے بعد گنہگاروں کے متعلق رسول اللہ ﷺ فرمادیں کہ اے خدا ان کو معاف کر دے اور چھٹی کر۔ ان کی بخشش کے انتظام اس دنیا میں کرتے رہے اور کر گئے ہیں اور ورثہ وہ فیض پیچھے چھوڑ گئے ہیں۔ فرمایا اس فیض سے حصہ پاؤ وہ دولت جو بے حساب ہے اس کا کوئی شامکن نہیں وہ حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کی فیضان کی دولت ہے جو ایک بہتا ہوا ابدی طور پر بہنے والا اور نہ ختم ہونے والا دیا ہے۔

اس سے تعلق جوڑو گے تو تمہاری ہر قسم کی پیاس بجھے گی، تمہاری ہر قسم کی گندگی دور ہوگی اور اس سے شفیع پیدا کرو، اس کے ساتھ بیوستہ ہو جاؤ، اس کے ساتھ جڑ جاؤ اور پھر تمہیں صحیح معنوں میں محمد مصطفیٰ ﷺ کی شفاعت نصیب ہوگی۔ یہ نصیب ہو جائے تو پھر قیامت کی شفاعت اس کا ایک منطقی نتیجہ ہے۔ وہ لوگ جنہوں نے اس دنیا میں حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ سے بڑے خلوص کے ساتھ، دل کی گہرائی سے تعلق تھا، ایک خلوص کا دعویٰ ہی نہیں تھا بلکہ سارا وجود اس خلوص میں ان کے ساتھ شامل ہو گیا حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ سے تعلق قائم کیا، اس نیت سے تعلق قائم کیا کہ آپ کے وسیلے سے خدا سے تعلق قائم ہوگا اور وہ الہی صفات جو جب سے زیادہ حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ میں جلوہ گر ہوئیں اور کبھی اس سے پہلے کبھی کسی اور نبی میں جلوہ گر نہیں ہوئیں اور کبھی آپ کے بعد کسی آدمی کی اولاد میں ان کے اس شان سے جلوہ گر ہونے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ ان معنوں میں وہ نبی بھی یکتا ہے اور خدا تعالیٰ کی توحید کا ایک مظہر کامل بن جاتا ہے۔ اس سے تعلق جوڑو اور اس کی صفات سے حصہ پاؤ۔ اپنے وجود کو جتنا مٹاتے چلے جاؤ گے اور حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ کے وجود میں ضم ہوتے چلے جاؤ گے۔ ان معنوں میں ایک اور مقام وحدانیت ہے جو حضرت مسیح موعود کو عطا ہوا کہ آپ نے اپنے وجود کو مٹا کر آنحضرت ﷺ کے وجود میں اپنے آپ کو کلیئہ غائب کر دیا اور سراسر اس پاک وجود میں کھوئے گئے۔ پس جس طرح محمد مصطفیٰ ﷺ نے اللہ کے وجود میں کھو کر وحدانیت کا ایک نمونہ دکھایا آئندہ تمام بنی نوع انسان کے لئے اس وحدانیت تک پہنچنے کا یہ وسیلہ ہے۔ کوئی انسان رسول اللہ ﷺ کو چھوڑ کر براہ راست اس وحدانیت کے اعلیٰ مرتبے تک نہیں پہنچ سکتا۔ محمد کے ساتھ مل کر یکتا ہو جائے تب وہ یکتا کو پاسکے گا اس کے سوا یکتا تک پہنچنے کا اور کوئی رستہ نہیں ہے۔

(خطبات طاہر جلد 11 ص 484 تا 485)

رسول کریم ﷺ سے ایک معزز ہندو کی عقیدت

امرتسر کے جلسہ سیرت النبی 1940ء میں جناب بخشی بھگت رام صاحب انڈائیو وکیت و رئیس امرتسر نے حسب ذیل مضمون پڑھ کر سنایا۔
مجھے اس بات کا فخر ہے کہ مجھے احمدیہ جماعت کی طرف سے یہ موقع دیا گیا ہے کہ آنحضرت پیغمبر صاحب کی صفات کے متعلق خیالات کا اظہار کروں میں یہ کہے بغیر نہیں رہ سکتا کہ جماعت احمدیہ کی طرف سے ”روز نبی“ جو تمام ہندوستان میں اس طریق پر منایا جاتا ہے۔ یہ مثال قابل بیروی ہر ایک جماعت و فرقہ و قوم کے لئے ہے۔ سچی خدمت اور ضروری خدمت اس میں ملک اور قوم کی بھی ہے۔

اس ملک کے رہنے والوں کے درمیان سچی محبت کا دور دورہ قائم کرنے کے لئے یہ بہترین طریقہ ہے کہ ہر جماعت دوسرے کے مذہبی پیشواؤں کے دن اس طریق پر منائے کہ اس میں سب افراد بلا امتیاز مذہب اور ملت حصہ لیں۔

آنحضرت کی زندگی خود ہی ان کی عظیم الشان ہستی کا ثبوت ہے۔ ان کی زندگی ہی اس بات کا اہم ثبوت ہے کہ وہ دنیا کی راہبری کے لئے بوقت اشد ضرورت بطور رہبر بھیجے گئے۔ جب خدا تعالیٰ دیکھتا ہے کہ دنیا گمراہ ہو رہی ہے۔ تو وہ اس وقت اپنی مقبول اور منتخب شدہ ہستیاں جسمانی وجود میں راہبری

امرتسر کے جلسہ سیرت النبی 1940ء میں جناب بخشی بھگت رام صاحب انڈائیو وکیت و رئیس امرتسر نے حسب ذیل مضمون پڑھ کر سنایا۔
مجھے اس بات کا فخر ہے کہ مجھے احمدیہ جماعت کی طرف سے یہ موقع دیا گیا ہے کہ آنحضرت پیغمبر صاحب کی صفات کے متعلق خیالات کا اظہار کروں میں یہ کہے بغیر نہیں رہ سکتا کہ جماعت احمدیہ کی طرف سے ”روز نبی“ جو تمام ہندوستان میں اس طریق پر منایا جاتا ہے۔ یہ مثال قابل بیروی ہر ایک جماعت و فرقہ و قوم کے لئے ہے۔ سچی خدمت اور ضروری خدمت اس میں ملک اور قوم کی بھی ہے۔

کے لئے بھیجتا ہے۔ آج جو سوال ہمارے سامنے ہے۔ اسی کے متعلق ان کی زندگی کو مطالعہ فرمائیں۔ ان کی کمالت اسی ایک بات سے روشن ہے کہ وہ امن قائم کرنے کے کس قدر حامی تھے اور ان کی تعلیم اس بارہ میں دنیا کے لئے زندہ مثال ہے۔
آج جب ایک آدمی دوسرے کے خیالات کو برداشت نہیں کر سکتا یہ بات قابل غور ہے کہ ان کی تعلیم یہ تھی کہ سب مذاہب خدا کے قائم کئے ہوئے ہیں اور اس کے جاری کئے ہوئے ہیں۔ ہر مذہب کے بزرگوں کی عزت کرو بلکہ یہاں تک کہ بت پرستوں کو بھی گالی نہ دو۔ اگر کوئی چیز ناپسند ہے اس کو برامت کہو۔ آج اگر اس تعلیم کی پیروی کی جائے تو کیا وجہ ہے کہ ہندوستان کا نقشہ نہ بدل جائے۔ مبارک ہیں وہ لوگ جو اس احمدیہ جماعت کی طرف سے اس تعلیم کے لئے آج کا دن اس طریقہ پر منا کر اس تعلیم کو عملی جامہ پہناتے ہیں۔ آج

13۔ ہومیو پیتھک پوٹینسیوں کو آپ اپنی مرضی سے کسی بھی طریق سے استعمال کر سکتے ہیں۔ مالخ کی صورت میں یا گولیوں کی صورت (میٹھی یا پھیکی کسی بھی قسم کی) یا پاؤڈر میں ڈال کر یا کپسول میں بھر کر غرض آپ کسی بھی صورت میں انہیں استعمال کر سکتے ہیں یا کروا سکتے ہیں۔ سوکھ کر بھی ہومیو ادویہ اثر کر جاتی ہیں۔ تاہم بہتر یہی ہے کہ دوا منہ میں ڈالی جائے۔ شوگر یا بلڈ پریشر کے مریض بآسانی اپنا طریق اختیار کر سکتے ہیں۔

14۔ ہومیو ادویہ زبان پر رکھتے ہی اثر کرنا شروع کر دیتی ہیں۔ معدے میں جانا ضروری نہیں۔ مریض بے ہوش ہو تو دوا کے ایک دو قطرے محض زبان پر ڈال دیں یا صرف ہونٹوں پر لگا دیں دوا اثر کرنا شروع کر دے گی۔

15۔ ہومیو ادویہ بے رنگ اور بے ذائقہ ہوتی ہیں لہذا وہی اور شکی مزاج مریضوں کو جو دوا استعمال کرنے سے انکاری ہوں انہیں بغیر بتائے پانی میں ڈال کر دوا دی جا سکتی ہے مریض محض پانی سمجھ کر پیے گا اور دوا اثر کر جائے گی۔

16۔ ہومیو ادویہ بآسانی کہیں بھی استعمال کی جا سکتی ہیں ان کیلئے پانی کے گلاس کی ضرورت بھی نہیں پڑتی۔

17۔ ہومیو ادویہ میں انجکشن نہیں ہوتے لہذا بچے بلا خوف بلکہ مزے سے ہومیو ادویہ استعمال کرتے ہیں۔ اس کے برعکس انجکشن سے وہ خوف کھاتے ہیں۔

18۔ ہومیو پیتھک ادویہ مریض خود بھی استعمال کر سکتا ہے اس کے برعکس انجکشن لگانے کیلئے کسی دوسرے ماہر شخص کی ضرورت پڑتی ہے۔ آکوپچر میں بھی سوئیاں لگانے کیلئے ڈاکٹر کا سہارا ناگزیر ہوتا ہے۔

19۔ ہومیو ادویہ بے حد کم جگہ گھیرتی ہیں ایک ہی بکس میں سینکڑوں ادویہ رکھی جا سکتی ہیں۔ مسعود ہومیو پیتھک کمپنی لاہور نے ایک بوٹہ تیار کیا ہے جو آسانی سے جیب میں رکھا جا سکتا ہے۔ اس میں 32 ادویہ رکھی ہوئی ہیں۔

20۔ ہومیو پیتھک ادویہ کو رکھنے کیلئے فریق وغیرہ کی قطعی ضرورت نہیں ہوتی اس کے برعکس ایلو پیتھک طریقہ ہائے علاج میں بعض ادویہ یا انجکشن ایسے ہوتے ہیں کہ ان کو رکھنے کیلئے فریق کی ضرورت پڑتی ہے۔

21۔ ہومیو پیتھک ادویہ سالہا سال تک Expiry نہیں ہوتیں۔ ان کی Expiry کو کوئی مدت نہیں ہوتی۔

22۔ ہومیو پیتھک ادویہ سستی ہوتی ہیں امیر اور غریب ہر کوئی اسے خرید سکتا ہے۔

23۔ ہومیو پیتھک دوا کے ایک قطرے کو آپ ڈسٹلڈ واٹر یا ہومیو پیتھک ڈائلوشن میں ڈال کر سینکڑوں بلکہ ہزاروں مریضوں میں بانٹ سکتے ہیں۔

24۔ ہومیو پیتھک ادویہ کی قیمتوں میں ایک ترتیب پائی جاتی ہے۔ کسی بھی کمپنی کی 30 پوٹنسی کی ادویہ کی قیمتیں ایک جیسی ہوں گی۔ 200 طاقت کی ادویہ کی قیمتیں ایک جیسی بلکہ ایک لاکھ طاقت کی ادویہ کی قیمتیں بھی ایک جیسی ہوں گی۔ مثلاً اگر ایک کمپنی کی سلفر 30 (10ml) کی قیمت 20 روپے ہوگی تو اس کمپنی کی نکس و امیکا 30 کی قیمت بھی 20 روپے ہی ہوگی۔ پلیسٹیل 30، کاربوونج 30 الغرض تمام 30 طاقت کی ادویہ کی قیمت 20 روپے ہوگی۔ اسی طرح تمام 200 طاقت کی ادویہ کی قیمتیں بھی ایک جیسی ہوں گی۔

25۔ ہومیو پیتھک خدمت خلق کا بہترین ذریعہ ہے۔ معمولی طاقت اور استطاعت رکھنے والا انسان بھی حتیٰ کہ ایک غریب آدمی بھی محض چند روپوں سے سینکڑوں مریضوں کا علاج کر سکتا ہے۔

26۔ ہومیو پیتھک چونکہ روحانی اور سستا ترین طریق علاج ہے اس لئے اس میں امیر اور غریب ہر طرح کے مریض کو ایک ہی کوالٹی اور ایک ہی Standard کی ادویہ پڑیوں یا گولیوں میں ڈال کر دی جاتی ہیں۔

27۔ ہومیو پیتھک ادویہ سے بے شمار آپریشن والے عوارض محض خوردنی ادویہ کے استعمال سے رفع ہو جاتے ہیں اور مریض آپریشن کی صعوبت اور بڑے اخراجات سے بچ جاتا ہے۔

☆.....☆.....☆

ہومیو ڈاکٹر مقبول احمد صدیقی صاحب

ہومیو پیتھک طریق علاج کی بعض نمایاں خصوصیات

- 1۔ ہومیو پیتھک کی چند خصوصیات درج ذیل ہیں۔
- 1۔ ہومیو پیتھک کی بنیاد علاج بالمثل یعنی قانون مماثلت کے قدرتی اصول پر ہے۔
- 2۔ اس طریقہ علاج میں ادویہ بہت ہی نامعلوم سی مقدار اور غیر مادی صورت میں استعمال ہوتی ہیں۔ چنانچہ ہومیو پیتھک کو روحانی طریقہ علاج بھی کہا جاتا ہے۔
- 3۔ یہ بالمثل غیر مادی ادویہ بھی مفرد حالت میں استعمال کی جاتی ہیں۔
- 4۔ مفرد دوا کو بھی کم سے کم دہرایا جاتا ہے۔ بعض اہم اور بڑے امراض میں صرف ایک خوراک ہی مکمل شفا یابی اور صحت کی بحالی کا باعث بن سکتی ہے۔
- 5۔ یہ ضمنی بد اثرات یعنی سائیڈ ایفیکٹس سے پاک طریقہ علاج ہے۔ صحیح تجویز کردہ بالمثل دوا مفرد حالت میں اور وہ بھی کم سے کم استعمال ہونے کی وجہ سے بد اثرات سے قطعی طور پر پاک اور مبرا ہوتی ہے۔
- 6۔ ہومیو پیتھک ادویہ صحت مند انسانوں پر ٹیسٹ کی جاتی ہیں۔
- 7۔ ہومیو پیتھک ادویہ انسانوں کیلئے زیادہ بہتر اور مفید ہوتی ہیں۔ اس لئے بھی کہ ان ادویہ کی آزمائش (یعنی پرووگ) انسانوں پر ہی کی جاتی ہے اور چونکہ انسانوں پر ہی ادویہ ٹیسٹ ہوتی ہیں لہذا ان ادویہ کے استعمال سے جسم انسانی میں پیدا ہونے والی ظاہری اور مادی تبدیلیوں اور علامات کو نوٹ کیا جاتا ہے۔
- 8۔ انسان کیلئے نہایت فٹ اور موزوں اس طریق علاج میں انسان کی نفسیات، اس کے احساسات،

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہمشستی متنبہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 121045 میں Muiyideen Olawale Bakare

ولد Bakare قوم..... پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت 1994ء ساکن Obantoko ضلع و ملک Abeokuta، Nigeria بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 2/اگست 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2 لاکھ Naira ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Muiyideen Olawale گواہ شہد نمبر 1 - Abdus Sobur s/o Kolado گواہ شہد نمبر 2 - A Naheed Okuo s/o Okdipupo

مسئل نمبر 121046 میں Shereef Ahmad H. Okunnu

ولد Hamza Okunnu قوم..... پیشہ پیشتر عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Onikolobo ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 18 اگست 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 70 ہزار Naira ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Shereef Ahmad H. Okunnu گواہ شہد نمبر 1 - Luqman Idris s/o Alghazau Rhman

مسئل نمبر 121047 میں Mudasir Aluwale

ولد Tijani قوم..... پیشہ زرنگ عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Abeokuta ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 18 اگست 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 50 ہزار Naira ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔

اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Mudasir Aluwale گواہ شہد نمبر 1 - Lurman s/o Alghazali گواہ شہد نمبر 2 - Abdulssokor s/o Kolade

مسئل نمبر 121048 میں Alhaji Mudathir

ولد Popoola قوم..... پیشہ ملازمت عمر 60 سال بیعت 1982ء ساکن Adeoluta ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 17/اگست 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 5 ہزار Naira ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Alhaji Mudathir گواہ شہد نمبر 1 - A. Waheed Olays گواہ شہد نمبر 2 - Abdussobur s/o Kotade

مسئل نمبر 121049 میں Abdul Hakeem

ولد Badmus قوم..... پیشہ..... عمر 43 سال بیعت 1997ء ساکن Abeokuta ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 17/اگست 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 60 ہزار Naira ماہوار بصورت پبلک سروس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Abdul Hakeem گواہ شہد نمبر 1 - Abdul Hammed s/o Salaaubeen گواہ شہد نمبر 2 - A. Waheed Olays s/o Olad Pupo

مسئل نمبر 121050 میں Zikrullah Onabanjo

ولد Onabanjo قوم..... پیشہ تجارت عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Apata ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 3/اگست 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 20 ہزار Naira ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Zikrullah Onabanjo گواہ شہد نمبر 1 - Shnoorain s/o Bello گواہ شہد نمبر 2 - A.Hameed s/o Obad-

مسئل نمبر 121051 میں Rukayat Oluwatoyos Adeleke

زوجہ Adeleke قوم..... پیشہ تجارت عمر 38 سال بیعت

پیدائشی احمدی ساکن Owoode Oyo ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 16/اگست 2015ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ (1) بلڈنگ 20 لاکھ Naira اس وقت مجھے مبلغ 6 ہزار Naira ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Rukayat Oluwatoyos Adeleke گواہ شہد نمبر 1 - Nurudeen Adeniyi s/o Adeleke گواہ شہد نمبر 2 - Nafir Adeseun s/o Ade Leke

مسئل نمبر 121052 میں Latteefat Shoyemi Sanni

زوجہ Sanni قوم..... پیشہ تجارت عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Owoode Oye ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 16/اگست 2015ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ (1) حق مہر 20 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 8 ہزار Naira ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Lateefat Shoyemi Sanni گواہ شہد نمبر 1 - Abd Kareem s/o Sanni گواہ شہد نمبر 2 - Nurudeen Gbenqa s/o Sanni-

مسئل نمبر 121053 میں Semiat Mojisola Atanda

زوجہ Musiliu K. Atanda قوم..... پیشہ تدریس عمر 57 سال بیعت 1985ء ساکن Owoode Oye ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 9 مارچ 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ (1) حق مہر 200 Naira اس وقت مجھے مبلغ 9 لاکھ 54 لاکھ Naira 217 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Semiat Mojisola Atanda گواہ شہد نمبر 1 - Adeleke Adeola گواہ شہد نمبر 2 - N.A s/o Adeleke A.G Adeola

مسئل نمبر 121054 میں Bilikis Adedoyin Adeleke

ہنت Adeleke قوم..... پیشہ طالب علم عمر 32 سال بیعت

بیعت پیدائشی احمدی ساکن Ibadan ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 2 ستمبر 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 9 ہزار Naira ماہوار بصورت Study A مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Bilikis Adedoyin Adeleke گواہ شہد نمبر 1 - Nafiu Adeseun s/o Adeleke گواہ شہد نمبر 2 - Nurudeen Adeniyi s/o Adeleke

مسئل نمبر 121055 میں Aisha Wusa

زوجہ Iaqis Muhammad Qasim قوم..... پیشہ عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Lafiagv ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 15 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ (1) حق مہر 9700 Naira (2) پلاٹ 50 ہزار Naira (3) موٹر سائیکل 45 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 92 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Aisha Wusa گواہ شہد نمبر 1 - A. Waheed Wlana s/o Muhammad Oladipupo گواہ شہد نمبر 2 - Awwas s/o Iromni

مسئل نمبر 121056 میں Hajarat Bello

زوجہ Ashaq Bello قوم..... پیشہ تجارت عمر 35 سال بیعت 2000ء ساکن Adeo Kun ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 4 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ (1) حق مہر 10 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 1 لاکھ Naira ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Hajarat Bello گواہ شہد نمبر 1 - Ramat s/o Bello گواہ شہد نمبر 2 - Ishaaq s/o Bello

مسئل نمبر 121057 میں Modinat Salaudeen

زوجہ Salaudeen قوم..... پیشہ درزی عمر 38 سال بیعت 1975ء ساکن Amugbekun ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 16 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ

کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 50 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت ٹیڈرنگ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Modinat Salaudeen - گواہ شد نمبر 1-A Dhunoorain s/o Bello - گواہ شد نمبر Hakeem s/o Obadz

مسئل نمبر 121058 میں Azeez Islamiyat

ولدہ Ahmad Lateef قوم پیشہ سول ملازمت عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Ejiba ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم اگست 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 28 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Azeez Islamiyat - گواہ شد نمبر 1-A Yusuf Mawaga s/o Ahmed

مسئل نمبر 121059 میں Muinat Rufai

زوجہ R u f a i قوم پیشہ تجارت عمر 38 سال بیعت 2009ء ساکن Ijebu- Jabo ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 17 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 5 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Rufai - گواہ شد نمبر 1-Qasim s/o Rufai - گواہ شد نمبر Shaheed s/o Mikail

مسئل نمبر 121060 میں Azeezat Qlakinle Bello

زوجہ Olakunle Bello قوم پیشہ ملازمت عمر 53 سال بیعت 2010ء ساکن Awoyaya ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 18 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ (1) حق مہر 20 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 40 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر

بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Bello - گواہ شد نمبر 1-Musa s/o Laknut - گواہ شد نمبر 2-Abdul Hafeez s/o Asegbu

مسئل نمبر 121061 میں Islamiat Hamzat

بنت Teslem قوم پیشہ استاد عمر 42 سال بیعت پیدائشی 2004ء ساکن Ibadan ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم جنوری 2011ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 14 ہزار Naira 846 ماہوار بصورت ٹیڈرنگ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Islamiat Hamzat - گواہ شد نمبر 1-Abdul Majeed s/o Adeleke - گواہ شد نمبر 2-Nuruddin

مسئل نمبر 121062 میں Maryam Ajimoti

زوجہ Ajimoti قوم پیشہ تجارت عمر 47 سال بیعت 1987ء ساکن Iadan ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 3 جون 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 5 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Maryam Ajimoti - گواہ شد نمبر 1-Abdul Gani s/o Dsranslo - گواہ شد نمبر 2-Nuruddin s/o Ayeksla

مسئل نمبر 121063 میں Juwerat Adefunke

زوجہ Alasun Kanmi قوم پیشہ استاد عمر 49 سال بیعت 1992ء ساکن Owode-Oye ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 3 ستمبر 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 20 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 32 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Juwerat Adefunke - گواہ شد نمبر 1-Naira Hamed Adesdji s/o Olasunkanmi - گواہ شد نمبر 2-Nuruddin s/o Olasunkanmi

مسئل نمبر 121064 میں Sekinat Omolara

زوجہ Ogunjobi Muftzah قوم پیشہ استاد عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Abeokuta ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 18 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 40 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 20 ہزار Naira ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Sekinat Omolara - گواہ شد نمبر 1-Abdussobur s/o Idris s/o A. Rahman - گواہ شد نمبر 2-Kolade

مسئل نمبر 121065 میں Hasnat Amoke

زوجہ Rasaq Lawal قوم پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Abeabuat ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 16 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 10 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت الائنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Hasnat Amoke - گواہ شد نمبر 1-Luqman s/o Idris s/o Buriye - گواہ شد نمبر 2-Alq hazal

مسئل نمبر 121066 میں Lawal H.T

زوجہ Lawal K. A قوم پیشہ پشتر عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Anikoloba ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 18 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 12 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 30 ہزار Naira ماہوار بصورت پیشہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Lawal H. T - گواہ شد نمبر 1-Luqman s/o Azghazal - گواہ شد نمبر 2-Idris s/o Rahman

مسئل نمبر 121067 میں Airat Bolansie Adisa

زوجہ Adisa قوم پیشہ کمپیوٹر عمر 35 سال بیعت

2012ء ساکن ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 20 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 10 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 22 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Airat Bolansie Adisa - گواہ شد نمبر 1-Nurullah Adebani s/o Abdul Kareem - گواہ شد نمبر 2-Qasim s/o Oyekol

مسئل نمبر 121068 میں Nurudeen Adeniyi

ولدہ Adeleke قوم پیشہ سول ملازمت عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Owode-oye ضلع و ملک Nigeria بتاریخ 16 اگست 2015ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 32 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Nurudeen Adeniyi - گواہ شد نمبر 1-Nafiu Adeseun s/o Belawu Omobonik - گواہ شد نمبر 2-Adeleke s/o Awonikoko

مسئل نمبر 121069 میں Ganiyat Apena

زوجہ Suleman Apena قوم پیشہ تجارت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Akure ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 20 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 20 ہزار Naira ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Ganiyat Apena - گواہ شد نمبر 1-Suleiman s/o Apena - گواہ شد نمبر 2-Ludirat s/o Abdrlganiyo

مسئل نمبر 121070 میں Qudrat Adeola Aliyy

زوجہ Ishaq Aliyy قوم پیشہ درزی عمر 32 سال بیعت 1996ء ساکن Iwo ضلع و ملک نائیجیریا بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 26 مئی 2015ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجنمن احمدیہ

پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 50 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 15 ہزار Naira ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Ishaq Qudrat Adeolaaliyy گواہ شد نمبر 1- Mutuiu s/o Aliyy گواہ شد نمبر 2- Ayioula

مسئل نمبر 121071 میں Zainab Adiatullah

زوجہ Abdratai Adiatullah قوم..... پیشہ استاد عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Iwo ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 25 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 5 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 1 لاکھ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Zainab Adiatullah گواہ شد نمبر 1- Adiatu Zaheer s/o Adiatu گواہ شد نمبر 2- Abdul Rabai s/o Adiatullah

مسئل نمبر 121072 میں Aminat Oloruntoba

زوجہ Olorisntoba قوم..... پیشہ تدریس عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Ogbagi ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 25 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 2500 Naira اس وقت مجھے مبلغ 60 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Aminat Oloruntoba گواہ شد نمبر 1- Dhadijat s/o Bello گواہ شد نمبر 2- Hwsaif s/o Olorwnjoba

مسئل نمبر 121073 میں Morufat Adeleke

زوجہ Adeleke قوم..... پیشہ سول ملازمت عمر 43 سال بیعت 2001ء ساکن Felele ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 27 مئی 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 1000 Naira اس وقت مجھے مبلغ

58 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Morufat Adeleke گواہ شد نمبر 1- Mutu Alh M. Rahman s/o Adeleke گواہ شد نمبر 2- L Idris s/o Idris

مسئل نمبر 121074 میں Idiat M. Awwal

زوجہ Muhammad Awwal قوم..... پیشہ تدریس عمر 35 سال بیعت 1997ء ساکن Ido-Ani ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 2 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 5 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 15 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Idiat M. Awwal گواہ شد نمبر 1- M. Noorudeen s/o Jjhyas گواہ شد نمبر 2- Noorudeen s/o Jubneel-

مسئل نمبر 121075 میں Mansurat Addunni

زوجہ Abdul Shaniy Uihman قوم..... پیشہ عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Ede ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 14 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 2 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 31642 Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Mansurat Addunni گواہ شد نمبر 1- Nurdeen Adewales s/o Abdulaslam گواہ شد نمبر 2- A.G.A Uthman s/o Qadepo Uthman

مسئل نمبر 121076 میں Skairat Olabisi Edu

زوجہ Hazan Edun قوم..... پیشہ تدریس عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Sabo ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 4 جنوری 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 20 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 60 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر

انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Skairat Olabisi Edu گواہ شد نمبر 1- Haroon s/o Idowu گواہ شد نمبر 2- Ismaeel

مسئل نمبر 121077 میں Muinatu Abdul Azeez

زوجہ Abdul Azeez قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 60 سال بیعت 1975ء ساکن Mushin ضلع و ملک Niheria بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 10 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Muinatu Abdul Azeez گواہ شد نمبر 1- Akinnibi M. A s/o Abdul Qahar s/o Salaudeen گواہ شد نمبر 2- Olowohm

مسئل نمبر 121078 میں Khadijah Oyeronke

زوجہ Lamidi A قوم..... پیشہ تدریس عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Ede ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 3 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 60 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 40 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Khadijah Oyeronke گواہ شد نمبر 1- Abdul Salam Khadijat گواہ شد نمبر 2- Muideen Adewale s/o Abdulsalam

مسئل نمبر 121079 میں Sherifat Olagoke

زوجہ Olagoke Muideen A قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت 2008ء ساکن Ede ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 2 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 20 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Sherifat Olagoke گواہ شد نمبر 1- Olagke Muideen s/o Olagke گواہ شد نمبر 2- Buari Lukuman s/o Buari

مسئل نمبر 121080 میں Tawakalitu Folashade Sanni

زوجہ Sanni قوم..... پیشہ نرسنگ عمر 32 سال بیعت 1993ء ساکن Osun State ضلع و ملک نائیجیریا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 25 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 1 لاکھ Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Tawakalitu Folashade Sanni گواہ شد نمبر 1- Nurudeen Adedayo s/o Sanni گواہ شد نمبر 2- Mukail s/o Adepoju

مسئل نمبر 121081 میں Muhammad Ramzan

ولد Hamdulillah قوم..... پیشہ ملازمت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Wellampittiya ضلع و ملک سری لنکا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10 جنوری 2012ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار سری لنکن روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Muhammad Ramzan گواہ شد نمبر 1- Mashood Ahmed s/o Ishak گواہ شد نمبر 2- Ahmed Ihsanullah Shahid گواہ شد نمبر 2- s/o Muhammad Masrullah

مسئل نمبر 121082 میں Rifaya Maryama

زوجہ Muneer Ahmad قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Colombo 12 ضلع و ملک سری لنکا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 12 ستمبر 2012ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) چپولری 120 گرام مالیتی 6 لاکھ 35 ہزار سری لنکن روپے اس وقت مجھے مبلغ 1000 سری لنکن روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Rifaya Maryama گواہ شد
نمبر 1- Abdul Muneer Ahmad s/o T. Abdul Rahman گواہ شد
نمبر 2- Ihsanulla Shahid s/o Muhammad Masrullah

مسئل نمبر 121083 میں lyshathur Rahuma

زوجہ M. Jaleel قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 52 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن Willampitiya ضلع و ملک سری لنگا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 19/11/2011ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) جنیوری 320 گرام مالیتی 14 لاکھ سری لنکن روپے اس وقت مجھے مبلغ 4 ہزار سری لنکن روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Iyshathur Rahuma گواہ شد
نمبر 2- Irshad Hameed s/o M. Jaleel Omer Hishamudeen s/o Kamldeen

مسئل نمبر 121084 میں Sahood Wazeer Khan

ولد B.S Khan قوم..... پیشہ کار و بار عمر 42 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن کولمبو ضلع و ملک سری لنگا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10 دسمبر 2010ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) مکان ساتھ زمین 1/2 حصہ مالیتی 25 لاکھ سری لنکن روپے اس وقت مجھے مبلغ 30 ہزار سری لنکن روپے ماہوار بصورت کار و بار مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Sahood Wazeer Khan گواہ شد
نمبر 1- Shamil s/o Ihsanulla Sulthan Ahmed گواہ شد
نمبر 2- Ihsanulla Shahid s/o Muhammad Sasrullah

مسئل نمبر 121085 میں Muneer

ولد Qazim قوم..... پیشہ تجارت عمر 62 سال بیعت 1982ء ساکن Ibadan ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13 جون 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 29 ہزار Naira ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمائی جاوے۔ الامتہ - Muneer گواہ شد
نمبر 1- Abdul Gani s/o Darmsla Nurudeen گواہ شد
نمبر 2-

مسئل نمبر 121086 میں Monsoor

ولد Azimoti قوم..... پیشہ تدریس عمر 32 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن Ibadan ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 13 جون 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 25 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Monsoor گواہ شد
نمبر 1- Abdul Majeed گواہ شد
نمبر 2- Nurdeen s/o Oyeleke

مسئل نمبر 121087 میں Abdussobur

ولد Ahmad قوم..... پیشہ تدریس عمر 33 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن Ibadan ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 17 جون 2014ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 12 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - Abdussobur گواہ شد
نمبر 1- Abdul Majeed s/o Adeleke گواہ شد
نمبر 2- Nurdeen s/o Oyo

مسئل نمبر 121088 میں Sadia Akanji

زوجہ Akanji قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن..... ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 28 جولائی 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 20 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت الاؤس مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Sadia Akanji گواہ شد
نمبر 1- Sohlat s/o Shafi گواہ شد
نمبر 2- Isiaka s/o Emiola

مسئل نمبر 121089 میں Nurat Abbas

بنت Oni Abass قوم..... پیشہ سول ملازمت عمر 38 سال بیعت 1994ء ساکن..... ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ یکم اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد

منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 50 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Nurat Abbas گواہ شد
نمبر 1- Usman s/o Shafi گواہ شد
نمبر 2- Mukhajar s/o Uthman

مسئل نمبر 121090 میں Wasilat

زوجہ Bensalah قوم..... پیشہ تجارت عمر 56 سال بیعت 1968ء ساکن Ejigbo ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 21 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 15 ہزار Naira ماہوار بصورت منافع مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Wasilat گواہ شد
نمبر 1- Yusuff Tajudeen s/o Falohvn گواہ شد
نمبر 2- Nurat s/o Abbssi

مسئل نمبر 121091 میں Khadijah Abdulsalam

زوجہ Abdulsam قوم..... پیشہ تدریس عمر 35 سال بیعت 1994ء ساکن..... ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 29 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Khadijah Abdulsalam گواہ شد
نمبر 1- Muedeen s/o Adewale s/o Mukhtar s/o Uthman گواہ شد
نمبر 2-

مسئل نمبر 121092 میں Rashidat Oni

زوجہ Surajudeen Oni قوم..... پیشہ تدریس عمر 28 سال بیعت 2002ء ساکن..... ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 3 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 2000 Naira اس وقت مجھے مبلغ 52 ہزار Naira ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامتہ - Rashidat Oni گواہ شد
نمبر 1- Ganuyat Aaknlahi s/o Sanwsi Mudeen s/o Abdrlsalam

مسئل نمبر 121093 میں Lateefat Tajudeen

زوجہ Tajudeen قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 47 سال بیعت 1983ء ساکن..... ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 9 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 120 Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Lateefat Tajudeen گواہ شد
نمبر 1- Fathir Ameemat s/o Tajudeen

مسئل نمبر 121094 میں Basirah Amuda

زوجہ Ganiyn Amuda قوم..... پیشہ درزی عمر 44 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن..... ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 8 اگست 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 5 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 50 ہزار Naira ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Basirah Amuda گواہ شد
نمبر 1- Solih Isaaq s/o Okupnilin گواہ شد
نمبر 2- Abdulsalam

مسئل نمبر 121095 میں Aminat Idris

زوجہ Idris قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت 2001ء ساکن..... ضلع و ملک ناننجیر یا بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 19 جون 2014ء میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل درج ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ (1) حق مہر 20 ہزار Naira اس وقت مجھے مبلغ 10 ہزار Naira ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - Aminat Idris گواہ شد
نمبر 1- Qasim s/o Qyekola گواہ شد
نمبر 2- Qasim s/o Rafiq

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

نکاح

مکرم آصف شہزاد صاحب ابن مکرم محمد یوسف بھٹی صاحب مقیم جرمنی کے نکاح کا اعلان مکرمہ فہیمہ کرن مسعود صاحبہ دختر مکرم مسعود احمد صاحب مقیم فرانس کے ساتھ ملغہ 10 ہزار یورو حق مہر پر محترم نصیر احمد شاہد صاحب مربی سلسلہ فرانس نے مورخہ 23 اکتوبر 2015ء کو بعد نماز جمعہ کیا۔ مکرمہ فہیمہ کرن مسعود صاحبہ محترم قمر احمد محمود صاحب سابق کارکن مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی بھانجی ہیں۔ احباب جماعت سے اس رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

نکاح و تقریب شادی

مکرم بشارت احمد صاحب کارکن لوکل انجمن احمدیہ ربوہ تحریر کرتے ہیں۔
میری بیٹی مکرمہ سویرا صاحبہ دارالصدر شرقی ربوہ کے نکاح کا اعلان مکرم لیاقت علی صاحب ابن مکرم بشیر احمد صاحب مرحوم دارالصدر شمالی ہدی ربوہ کے ساتھ مورخہ 18 اکتوبر 2015ء کو مبلغ دولاکھ روپے حق مہر پر مکرم حافظ عبدالجلیم صاحب سیکرٹری تعلیم القرآن لوکل انجمن احمدیہ ربوہ نے کیا۔ اسی روز بعد نماز مغرب رفیع بیکنوٹ ہال سے دعا کے ساتھ رخصتی ہوئی۔ دلہا اور دلہن حضرت فتح دین باجوہ صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل سے ہیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تبارک و تعالیٰ یہ رشتہ جائیں کیلئے خیر و برکت کا موجب بنائے اور شہر شہر ثمرات حسنه کرے اور اپنے فضلوں کا وارث بنائے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم ناصر احمد بھٹی صاحب مربی سلسلہ نظارت رشتہ ناظر ربوہ تحریر کرتے ہیں۔
خاکسار کی والدہ محترمہ شریقا بی بی صاحبہ اہلیہ مکرم چوہدری عنایت اللہ صاحب مرحوم یو کے مختلف عوارض میں مبتلا ہیں۔ ضعیف العمری ہے اور چلنے پھرنے میں بھی دقت محسوس کرتی ہیں۔
نیز خاکسار کے بڑے بھائی مکرم چوہدری محمد اکرم بھٹی صاحب یو کے گزشتہ تقریباً دو سال سے Lung Cancer کی وجہ سے بیمار ہیں دو دفعہ کیموتھراپی اور ایک دفعہ ریڈیو تھراپی لندن میں ہو چکی ہے۔ کمزوری بہت زیادہ ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ شافی خدا محض اپنے فضل سے والدہ محترمہ اور بڑے بھائی کو

شفائے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور اپنی حفظ و امان میں رکھے۔ آمین

مکرم جاوید اقبال صاحب کارکن ناصر بائیسینڈری سکول ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے چچا مکرم نعیم احمد صاحب جرمنی کی بیٹی مکرمہ گنگن صاحبہ اہلیہ مکرم احمد صاحب مقیم لندن ریڈیو سٹریٹ کی کمی کی وجہ سے شدید بیمار ہیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنے فضل سے شفائے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور جملہ بیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

مکرم خواجہ عبدالمومن صاحب ناروے تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کی پھوپھی محترمہ نذیر بانو صاحبہ آف ناروے بیمار ہیں احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ انہیں صحت کاملہ اور لمبی عمر عطا کرے۔ آمین

سانحہ ارتحال

مکرم چوہدری منیر احمد صاحب سابق انچارج شعبہ اشتہارات روزنامہ افضل تحریر کرتے ہیں۔

میری ہمیشہ مکرمہ منصورہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم محمد یونس صاحب دارالنصر غربی اقبال ربوہ مورخہ 30 اکتوبر 2015ء کو بعارضہ قلب طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ میں بھرتی تقریباً 60 سال وفات پا گئیں۔ آپ محترم چوہدری سراج دین صاحب مرحوم کی بیٹی تھیں۔ اسی روز بعد نماز عصر بیت الاقبال دارالنصر غربی ربوہ میں مکرم عطاء البصیر محمود صاحب صدر محلہ نے نماز جنازہ پڑھائی اور قبرستان عام میں تدفین کے بعد محترم مولانا سلطان محمود انور صاحب ناظر رشتہ ناطہ نے دعا کروائی۔ مرحومہ صوم و صلوة کی پابند، لمنسار، مہمان نواز، مالی قربانی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے والی اور خلافت احمدیہ سے بہت محبت کرنے والی نیک خاتون تھیں۔ مرحومہ نے خاوند کے علاوہ تین بیٹیاں مکرمہ نائلہ فرناز صاحبہ اہلیہ مکرم گل فرناز صاحبہ پولیس لائسنس سرگودھا، مکرمہ عطیہ الرحمن صاحبہ اہلیہ مکرم مقصود الحق صاحب جلیا نوالہ ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ، مکرمہ تنزیلہ رحمن صاحبہ ربوہ، دو بھائی اور چار بہنیں سوگوار چھوڑی ہیں۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ سے مغفرت کا سلوک فرماتے ہوئے جنت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے اور تمام پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

بقیہ از صفحہ 2: انعامی سکالرشپس

دیا جائے گا جنہوں نے پاکستان کی کسی بھی منظور شدہ یونیورسٹی سے بی ایس (چار سالہ) پروگرام میں کسی بھی مضمون میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہو۔

موصولہ درخواستوں میں اول، دوم اور سوم پوزیشن حاصل کرنے والے طلبہ طالبات کو بالترتیب ساٹھ ہزار روپے، پچاس ہزار روپے اور چالیس ہزار روپے کی رقم بطور انعام دی جائے گی۔ ایک جیسے فیصد نمبر حاصل کرنے پر اس پوزیشن پر آنے والے طلبہ/طالبات میں انعام تقسیم کر دیا جائے گا۔ نیز کسی اور سکالرشپ میں نام آنے کی صورت میں طالب علم یا طالبہ کو یہ سکالرشپ نہ دیا جائے گا۔

تعلیم الاسلام کالج اولڈ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن یو ایس اے سکالرشپ V

یہ سکالرشپ ایسے طلبہ و طالبات کو دیا جائے گا جنہوں نے پاکستان کی کسی بھی منظور شدہ یونیورسٹی سے ایم فل یا ایم ایس پروگرام میں کسی بھی مضمون میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہو۔ موصولہ درخواستوں میں ایم فل یا ایم ایس پروگرام میں 80% سے زائد نمبر حاصل کرنے پر بلحاظ میرٹ پہلی دو پوزیشنوں میں اس سکالرشپ کی رقم بالترتیب اسی ہزار روپے اور ستر ہزار روپے بطور انعام دی جائے گی۔ اگر کوئی درخواست 80% سے زائد نمبر پر موصول نہ ہوئی تو 70% سے زائد نمبر حاصل کرنے والی پہلی دو پوزیشنوں کو یہ سکالرشپ بطور انعام دیا جائے گا۔ کسی اور سکالرشپ میں نام آنے کی صورت میں طالب علم یا طالبہ کو یہ سکالرشپ نہ دیا جائے گا۔ ایک جیسے فیصد نمبر حاصل کرنے پر اس پوزیشن پر آنے والے طلبہ/طالبات میں انعام تقسیم کر دیا جائے گا۔

تعلیم الاسلام کالج اولڈ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن یو ایس اے سکالرشپ VI

یہ سکالرشپ بھی سرکاری یا ہائر ایجوکیشن سے منظور شدہ میڈیکل یونیورسٹی سے ایم بی بی ایس اور کسی بھی مضمون میں بیچلر آف انجینئرنگ کی تعلیم مکمل کرنے پر یہ سکالرشپ بطور انعام دیا جائے گا۔ دونوں ڈگریز کیلئے چھتر چھتر ہزار روپے کا ایک ایک انعام دیا جائے گا۔ انعامات کا فیصلہ موصولہ درخواستوں میں سب سے زیادہ فی صد نمبر حاصل کرنے پر میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ ایک جیسے فیصد نمبر حاصل کرنے پر اس پوزیشن پر آنے والے طلبہ/طالبات میں انعام تقسیم کر دیا جائے گا۔

قواعد و ضوابط

1:- یہ اعلان 2015ء میں ہونے والے

سالانہ امتحانات کیلئے ہے اس سے پہلے کا کوئی کیس اس سکیم میں شامل نہ ہوگا۔ 2014ء تک پوزیشن حاصل کرنے والے طلبہ و طالبات کو یہ انعامات دیئے جائیں گے۔

2:- اس سکیم کا اطلاق صرف اور صرف پہلے سالانہ امتحان (FIRST ANNUAL EXAMINATION) پر ہوگا۔

3:- مرحلہ وار (BY PARTS) یا نمبر بہتر کرنے (DIVISION IMPROVE) کرنے والے طلبہ و طالبات اس مقابلہ میں شامل ہونے کے اہل نہ ہوں گے۔

4:- بعض مخصوص سکالرشپس کے علاوہ طلبہ و طالبات کیلئے الگ الگ معیار نہیں ہیں بلکہ موصولہ درخواستوں میں اپنے شعبہ میں جو بھی سب سے زیادہ نمبر حاصل کرے گا وہ انعام کا حقدار قرار پائے گا۔

درخواست دینے کا طریقہ کار

درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 31 دسمبر 2015ء ہے۔ درخواست فارم پر اپنے کوائف مہیا کریں۔ درخواست فارم کے بغیر درخواست قابل قبول نہ ہوگی۔

سادہ کاغذ پر درخواست بنام ناظر تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ بھجوائیں۔

درخواست کے ساتھ متعلقہ ڈگری کا رزلٹ کارڈ/TRANSCRIPT کی نقل لف کرنا لازمی ہوگا۔

درخواست فارم پر مکرم امیر صاحب ضلع/مکرم صدر صاحب حلقہ کی تصدیق لازمی ہوگی۔ تصدیق کے بغیر کوئی درخواست زیر غور نہ لائی جائے گی۔

انعام کے حقدار طلبہ کو ان کی درخواست پر درج پتہ یا فون نمبر پر اطلاع دی جائے گی۔ لہذا مکمل پتہ، فون نمبر اور ای میل ایڈریس لازمی تحریر کریں۔ عدم دستیابی مکمل پتہ و فون نمبر کی وجہ سے اطلاع نہ ہونے کی وجہ سے دفتر پر کوئی حرف نہ ہوگا نیز اسناد کی تمام نقول A-4 پیپر پر اور واضح ہوں۔ مزید معلومات اور فارم نظارت تعلیم کی اس ویب سائٹ www.nazarattaleem.org سے یا ای میل کے ذریعے بھی حاصل کئے جاسکتے ہیں۔

نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ
ای میل: info@nazarattaleem.org
فون: 047-6212473
فیکس: 047-6212398
(نظارت تعلیم)

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

نابینا افراد کے ساتھ تعاون کیا کریں

بقیہ از صفحہ 1: اعلان داخلہ

5- اے لیول کرنے والے طلباء و طالبات کا IBCC سرٹیفکیٹ
6- N.O.C اور کسی اور ادارہ یا یونیورسٹی میں داخلہ حاصل کرنے کی صورت میں Migration Certificate کی ایک اصل کاپی۔
مزید معلومات کیلئے مندرجہ ذیل فون نمبر یا ای میل ایڈریس پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔
نصرت جہاں کالج: 047-6213405
نظارت تعلیم: 047-6212473, 6215448
ای میل: info@njc.edu.pk
(نظارت تعلیم)

ضرورت ڈرائیور

فیصل آباد شہر میں ایک احمدی فیملی کیلئے ڈرائیور کی ضرورت ہے۔ خواہشمند افراد جن کے پاس ڈرائیونگ لائسنس LTV ہو، عمر 30 سے 35 سال اور شادی شدہ ہوں۔ سنگل رہائش کا انتظام ہوگا۔ خواہشمند افراد صدر صاحب جماعت حلقہ اور امیر صاحب کی تصدیق کے ساتھ اپنی درخواست بھجوائیں۔

قیصر محمود: 0346-3331222

احمدیہ بیت الفضل گول امین پور بازار فیصل آباد

اعتذار

روزنامہ افضل 9 نومبر 2015ء کے صفحہ 7 اور 8 پر مندرجہ ذیل مسل نمبر میں نمبر غلط شائع ہو گیا۔ اس کو مندرجہ ذیل نمبرز سے درست کر لیں۔
شکریہ

شائع شدہ نمبر	درست نمبر	شائع شدہ نمبر	درست نمبر
1201000	1201000	1201001	1201001
1201002	1201002	1201003	1201003
1201004	1201004	1201005	1201005
1201006	1201006		

(مینجر روزنامہ افضل)

☆.....☆.....☆

شوہر کا شناختی کارڈ ہمراہ لائیں

وزارت داخلہ نے ہسپتال میں زچہ و بچہ کی حفاظت کے لئے ملک بھر کے سرکاری اور نیم سرکاری اور تمام پرائیویٹ ہسپتالوں میں ڈیلیوری کیس کے لئے شوہر کے شناختی کارڈ کو لازمی قرار دیتے ہوئے ہدایت جاری کی ہے کہ زچہ کے ہسپتال میں داخلہ سے قبل شوہر کا شناختی کارڈ اور غیر ملکی خاتون اپنے پاسپورٹ کی نقل جمع کروائے۔
درخواست کی جاتی ہے کہ ایسی تمام خواتین جو

ڈیلیوری کیس کے سلسلہ میں فضل عمر ہسپتال تشریف لائیں وہ اپنے شوہر کے شناختی کارڈ کی فوٹو کاپی ہمراہ لائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

☆.....☆.....☆

احمد ٹریولز انٹرنیشنل
گورنمنٹ لائسنس نمبر 2805
یادگار روڈ ربوہ
اندرون دھرون ہوائی ٹکٹوں کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں
Tel: 6211550 Fax 047-6212980
Mob: 0333-6700663
E-mail: ahmadtravel@hotmail.com

مبشر شال اینڈ ہوزری

انڈین شال، امپورٹڈ جرسی، سویٹر، بنیان، جراب، رومال، اور ٹراؤزر، شرٹ کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے۔
نیز ہوزری کی تمام ورائٹی دستیاب ہے۔

دکان نمبر P-228 چوک گھنٹہ گھر فیصل آباد
041-2627489, 0307-6000388

ثروت ہوزری سٹور

لوکل و ایپو رٹڈ جرسی، سویٹر، تولیہ، بنیان، جراب، رومال، اور ٹراؤزر، شرٹ کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے۔

کارنر جھنگ بازار چوک گھنٹہ گھر فیصل آباد
Ph: 0412627489
03007988298

VINYL CENTER

Wall Paper
Window Blinds
Glass Paper
Vinyle Tiles
False Ceiling
PVC Paneling
Curtain Cloth

12-13-LG, Glamour 1 Plaza
Township, Lahore.
: 042-35151360
Mobile: 0300-4122757
0321-4251115
Email: vinylcenter@yahoo.com

Interiors
A Faizan Butt

رفیق سنز موبائلز شاپ

ایزی پیس، یو پیس، موبی کیش، نیوسم کنکشن، گمشدہ سم فوراً نکالو، MNP، نزد گلکسی، ہیئر ڈریسر، قرضی چوک کالج روڈ ربوہ
شفیق احمد سیال: 0332-7055434

خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ
خالص سونے کے عمدہ، دلکش اور حسین زیورات کامرکز

امین جیولرز

دکان: 0476213213
0333-5497411: سراج مارکیٹ قرضی روڈ ربوہ

خدا کے فضل و رحم کے ساتھ

اک قطرہ اس کے فضل نے دریا بنا دیا

سونے کے زیورات کے جدید اور اعلیٰ منفرد ڈیزائن

گولڈ پیلس جیولرز

بلڈنگ ایم ایف سی قرضی روڈ ربوہ
03000660784
047-6215522

ڈسٹریبن، آکسفورڈ، یونیورسٹی، موڈ اور دیگر برانڈز کی ورائٹی

لاٹانی گارمنٹس

لیڈرز جینٹس اینڈ چلڈرن امپورٹڈ اینڈ ایکسپورٹ کوالٹی گارمنٹس، پینٹ شرٹ، پینٹ کٹ شیروانی سکول یونیفارم، لیڈرز شلوار قمیص، ٹراؤزر شرٹ

فضل عمر مارکیٹ بانو بازار ربوہ
047-6215508, 0333-9795470

ربوہ میں طلوع و غروب 10 نومبر
طلوع فجر 5:08
طلوع آفتاب 6:30
زوال آفتاب 11:52
غروب آفتاب 5:15

ایم ٹی اے کے اہم پروگرام

10 - نومبر 2015ء

6:20 am حضور انور کا خطاب بر موع جلسہ سالانہ
8:10 am خطبہ جمعہ فرمودہ 18 دسمبر 2009ء
9:50 am لقاء مع العرب
12:00 pm گلشن وقف نو
2:00 pm سوال و جواب
4:00 pm خطبہ جمعہ فرمودہ 6 نومبر 2015ء (سندھی ترجمہ)

ضرورت آیا

ایک محنتی آیا کی فوری ضرورت جو چین اور گھر کا کام جانتی ہو

مریم میڈیکل سنٹر یادگار روہ
047-6213944, 0315-6705199

داؤد آٹوز

Best Quality PARTS
ڈیلر: سوزوکی، پک آپ وین، آئیو، FX، جیپ، کلس نیبر، جاپان، چین، جاپان چائینڈ اینڈ لوکل پیئیر پارٹس
طالب: داؤد احمد، محمد عباس احمد
دعا: محمود احمد، ناصر الیاس
بادامی باغ لاہور KA-13 آٹو سنٹر
042-37700448
فون شوروم: 042-37725205

Study in Canada GEORGIAN

Ranked No.1 in Canada as a Co-op Govt. College, Establish 1967.
Visit / Contact us for admission

67-C, Faisal Town Lahore, Pakistan
+92-42-35177124
+92-302-8411770
+92-331-4482511

farrukh@educationconcern.com
www.educationconcern.com
Skype counseling.educon

FR-10

STUDY IN GERMANY

Bachelor (with Foundation Year) & Master Degree Programmes Available

FREE DEGREE PROGRAMMES
Science / Engineering / Management
Medicine / Economics / Humanities
Get 18 Months Job Search Time After Masters Degree & Even Work Allowed During Studies

APPLY NOW (Requirement)
• Intermediate with above 60%
• A-Level Students
• Bachelor Students with min 70%
• Students awaiting result can also apply

Consultancy + Admission Assistance + Documentation

Even after reaching Germany, pick up service from Airport till University
Please contact your ErfolgTeam in Germany

Office Tel: 0049 7940 5035030 (Monday-Friday), Fax: 0049 7940 5035031
Web: www.erfolgteam.com , E-mail: info@erfolgteam.com